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1 MAI SZAMUNKBÓL:

A népnevelők oktatásáról (2. ol­
dal) — Legyőzhetetlen fegyverek­
kel védjük meg népünk békéjét 
(3. oldal) — A mezőgazdasági dol­
gozók felajánlási mozgalma napró! 

napra szélesedik (5. oldal)
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9 Magyar Oolgozók Pártja 
Hajdú-Bihar Megyei' Pártbizottságának 
felhívása a megye dolgozó nipgfiez

A Pártunk Kongresszusára 
fialó készülődés újabb erőt, 
lendületet adott az ország dol- 
-L-azó népének a szocializmust 
«.pítS munkához. A Hofherr- 
^,vár dolgozói országos munka­
versenyt kezdeményeztek,
amely rövid napok alatt futó­
tűzként terjedt el az egész or­
szágban. ,

A kongresszusi munkaver­
seny ma már tömegmozga’om- 
yriá vált. Pártunk Központi Ve. 
z('tősége válaszlevelet intézett 
a dolgozók kongresszusi mun­
kaverseny kezdeményezésére, 
amelyben üdvözölte a Hof- 
V,orr-gyár dolgozóinak elhatá­
rozását. A kongresszusi munka- 
versenyben való részvétel hí 
zonyságát adja népünk forró 
hazaszeretetének, a Part iránti, 
hűségének.

A Központi Vezetőség kon­
gresszusi zászlói ajánlott fel 
az országos munkaversenyben 
legjobb eredményt elérő üzem 
számára és hozzájárul ahhoz, 
hogy a Megyei Pártbizottság is 
hasonlóképpen kongresszusi 
zászlót ajánljon fel a legjobb 
eredményt elérőknek.

A Megyei Pártbizottság 
örömmel állapítja meg, hogy a 
munkaverseny Hajdú-Bihar 
megyében is a szocializmus 
építésének állandó módszerévé 
válik. A debreceni Vagongyár 
dolgozói 2 mozdony és 20 te­
herkocsi fővizsga javítást aján­
lottak fel. A Dohánygyár dol­
gozói 5,800.000 cigaretta gyár­
tásával ünnepük meg Pártunk 
Országos Kongresszusát. A 
Hajlított Bútorgyár munkásai 
pedig hatszázezer forintot meg­
haladó felajánlást vállaltak.

Kvrezsi Ferenc villanygyári 
sztahanovista fütő brigádjává! 
8 százalékos szénmegtakarítást 
vállalt, amely évi 1600 tonna 
szenet eredményez, ennek érté­
ke 320.000 forint. A Vagon­
gyárban Fülöp Ferenc kerék- 
esztcrgályos vállalta, hogy ez 
évi tervét oki. 1-rc befejezi. 
Nagy II. Józsefné textilgyári 
szövőnő munkamódszerét át­
adja munkatársainak s ezzel 
elvtársi segítséget nyújt a le­
maradóknak.

A püspökladányi gépállomás 
dolgozói kongresszusi párosver­
senyre léptek a nagyrábéi gép­
állomással, ezzel is kifejezve, 
hogy mélyen átérzik Kongresz- 
szusunk jelentőségét.. Felaján. 
lást tettek és versenyre léptek 
üzemeink mellett a többi gép­
állomásaink, termelőszövetke­
zeti csoportjaink, valamint ál­

lami gazdaságaink is. A válla­
lások, a verseny lendülete né­
pünk forró hazaszeretetét fe­
jezik ki. Ez a hazaszeretet tette 
eddig is lehetővé, hogy Debre­
cen üzemei felépültek a ro­
mokból, dolgozó parasztságunk 
ráléphetett a szocialista mező­
gazdaság boldog útjára. A tet­
tekben megnyilvánuló izzó ha- 
zafiság, az egyéni és kollektiv 
vállalások teszik hazánkat a 
Szovjetunió vezette béketábor 
szilárd bástyájává.

A Megyei Pártbizottság a 
Központi Vezetőség hozzájárt! - 
Jása alapján kongresszusi zász­
lót ajánlott fel annak az üzem­
nek, termelőszövet kezelnek, 
gépállomásnak, állami gazda­
ságnak, amely a legjobb ered­
ményt éri cl a megyében folyó 
kongresszusi versenyben. A 
Kongresszusra való készülődés 
adjon újabb lendületet üzeme­
ink, gépállomásaink, termelő- 
csoportjaink, állami gazdasága­
ink, dolgozó népünk egészének.

Készüljünk fel a február 
19‘től 24-ig tartandó „Kon­
gresszusi hétre“, amelyen to­
vább fokozzuk, megszilárdít­
juk a verseny folyamán elért 
eredményeket. Megyei Pártér­
tekezletünk már a lcongresz- 
szusi munkaverseny eddig elért 
nagyszerű eredményeit is érté­
kelni fogja. A Megyei Pártbi­
zottság hozzájárul althoz, hogy 
a Járási Pártbizottságok saját 
területükön hasonlóképpen 
kongresszusi zászlót ajánljanak 
fel a járás legjobb tszcs-párt- 
szervezeténelt.

A termelőmunkában, a mun­
kaversenyben Pártunk tagjai 
és tagjelöltjei, kommunistákhoz 
méltóan eddig is élcu jártak. 
Járjanak elől a párttagok és 
tagjelöltek a kongresszusi mun­
kaverseny során jó példával, 
hogy példájuk magukkal ra­
gadja a dolgozó tömegeket és 
az élenjárók segítsék a lema­
radókat.

Tartsuk szem előtt a Köz­
ponti Vezetőség válaszlevelének 
szavait: „A kongresszusi műn- 
kaverseny, forrassza össze 
egész dolgozó népünket a béke 
és a szocializmus ügye, a ha­
zánk iránti forró szeretet, a 
Szovjetunió iránti hűség szel" 
Iemében!‘‘

Előre szocializmust építő ter­
vünk győzelméért!

Előre a dicsőséget és becsü­
letet jelentő kongresszusi zász­
lóért!

Magyar Dolgozók Pártja
Hajdú-Bihar Megyei Párt- 

bizottsága.

A kongreszusi zászlóért 
harcba szállnak a püspökladányi 

Faleiítő MállaEaí dolgozói
5. önköltségünket 1951-ben 10 szá­

zalékkal csökkentjük.
6. Aiiyaglakarékóssági mozgal­

munk során villanyáramból 5 szá­
zalékos, szén-, gőz- és lelítőolajból 
4.5 százalékos, kéztörlőből, kócból 
és rongyhasználatbói 20 százalékos 
megtakarítást érünk él.

Fogadjuk Pártunknak és Rákosi 
elvtársunknak, hogy a vállalt kö­
telezettségeket hazafiúi becsülettel 
teljesítjük. Ehhez erői ad nekünk 
az a tudat, hogy munkánkkal is je-

; tentősen erősítjük Pártunkat, vafa- 
! mint a Szovjetunió vezette béketá­

bort. De íokozzíi erőnket a Köz­
ponti Vezetőség által lelajánlotí ver­
senyzászló isi melynek elnyeréséért 
újult erővel indulunk a harcba.

Éljen dolgozó népünk nagy ünne­
pe, Pártunk Országos Kongresszu­
sa !

1{, Rácz Lajos párttitkár, Rajna 
József üzemvezető, Tóth Gyula ti. ä 
titkár.

225102 forint a Baronrlifeldslgozá Vállalat daigozámak 
kongresszusi felajánlása

Vasárnap jelent meg a „Szabad 
Mép“.ben a Magyar Dolgozók Pártja 
Központi Vezetőségének válaszlevele, 
melyet a Központi Vezetőség a dol­
gozók munka veraenykezdeményezé- 
sére- írt. A levélben a Központi 
Vezetőség örömmel üdvözölte a 
Hofherr gyári dolgozók példamutató 
kezdeményezése nyomán kibontako­
zó országos méretű mozgalmat és a 
verseny fokozására a legjobb üzem 
részér« kongresszusi zászlót ajánlott 
fel.

A kongresszusi "zászló elnyeréséért 
folytatott harc jegyében álltak ver­
senybe a püspökladányi Fatelítő 
Vállalat dolgozói is, akik Rákosi 
elv társhoz az alábbi levelet juttat­
ták el:

,,Mt, a püspökladányi Fatelítő 
Vállalat Összes dolgozót a Pártkon­
gresszus tiszteletére, erőinket fel­
mérve az ötéves terv második évé­
nek sikere érdekében az alábbi fel­
aján1'ásókat tesszük:

1. Vállaljuk hogy első negyedévi 
tervünket március 31. helyett már­
cius 20-ra befejezzük. Ezenfelül vál­
jál juk. hogy március 31-re terven 
felül 100 méter talpfát be telítünk.

2. Üzemünk dolgozói vállalják, 
hegv 2—5 százalékos felajánlásaikat 
túlteljesítik.

3. A műhely dolgozói vállalják, 
hogy az üzemi javításon felül feb­
ruár 24.ro 19 darab közelítőkocsit 
megjavítanak.

4. Vállaljuk, hogy a sztahanovis­
ták bevonásával, helyes munkamód. 
szeré! adással és tapasztalatcserével 
sztahanovistáink számát 5 fővel 
emeljük.

Kedves Rákosi elvtársi
Szocialista hazánk mielőbb; tel­

epítése, dolgozó népünk jólétének 
einelcse érdekében mi, a Debreceni 
Épületszerelő Vállalat dolgozói is 
csatlakozunk a Hofherr-gyár kez­
deményezéséhez és -a Pártkongresz- 
6zus tiszteletére a következő fel­
ajánlásokat tesszük:

1. Első negyedévi tervünket 4 
százalékkal, 120.000 forint értékben 
túlteljesítjük.

2. A tervíelbonlást a Szovjetunió, 
tapasztalata alapján tökéletesítjük.

3. Termelékenységünket 26.40 ío. 
rintról 5 százalékkal 27.72 forintra 
emeljük..

4. A 100 százalékon aluli teljesít­
ményt c'érők számát 10 százalékkal 
— munkamódszerátadás és oktatás 
révén — csökkentjük.

5. Négy építkezést határidő előtt 
fejezünk be. így vállaljuk, hogy a 
vasraktár toldalék munkálatainak 
befejezését május I helyett április 
15-re. a tímárműhelyekből átalakí­
tott lakóházaknál pedig május t 
helyeit március 15-re elvégezzük. A 
Hadházi-úti lakásoknál március 31 
helyett február 28-ra készen le­
szünk a munkálatokkal, míg a mű­
helycsarnokot március 15 helyett 
február 28-ra készítjük el.

6. Szakoktatás vonalán vállaljuk, 
hogy a most induló átképzőstanfa- 
lyamra 12 segédmunkást küldünk.

Ezzel az önkéntes felajánlásokkal 
kívánjuk szolgálni forrón szeretett 
hazánkat.

Éljen a Magyar Dolgozók Parija

Szeretett Rákosi elvtársi 
Mi, a Debreceni Baromfifeldol­

gozó Vállalat dolgozó; átérezve 
Pártunk Országos Kongresszusá­
nak jelentőségét és Pártunk, vala­
miül Rákosi elv társunk Iránti V,tősé­
günk és .szeretetünk jeléit! csatla­
kozunk a Hofherr-gyár versenyfel­
hívásához. A Vártkongresszus tisz­
teletére az alábbiakat vállaljuk-.

1. Tojásexportunknak a ter­
ven felüli 5 százalékkal való 
túlteljesítését.

2. Vállaljuk, hogy február 
24-re, a Pártkongresszus tisz­
teidére február havi felvásár­
lási tervünket befejezzük.

3. A tojás feldolgozásánál az 
eddigi átlagos 1.7 százalékos 
törési százalékot I százalékra 
leszorítjuk a minőség 100 szá­
zalékos betartásával.

4. Telepünk összes dolgozója

és nagy vezére, Rákosi elvtársi 
Éljen Pártunk Országos Kon­

gresszusa!
Mayer Lajos párllitkár. Rigó 

László igazgató. Papp Imre üb. tit­
kár.

vállalja, hogy fokozottabban ki­
vesszük részünket a Voros’n- 
mozgatomból. A papírhulladé­
kot és deszkahulladékot össze­
gyűjtve értékesítjük.

5. Vállaljuk ezenkívül, hogy 
az anyagtakarékosság terén a 
már befutott javaslatok alapján 
225.082 forintos összeget még 
tovább emeljük, hogy jelentő­
sen gazdagítsuk államunkat.

6. A késéseket és a kapun, 
bclülj munkanélküliséget kikü­
szöböl jiik.

7. Mi, a fizikai és szellemi 
dolgozók kollektiven vállal juk, 
hogy minden héten egyszer, 
társadalmi munkában a körze- 
1 iinkbe tartozó, szövetkezeteket 
lelátogatjuk s ott a dolgozó 
parasztság között felvilágosító 
munkát folytatva, a napi poli­
tikai eseményekkel összekap­
csolva, tojásszál litási szerződé­
seket kötünk.

Mi, a Baromfifeldolgozó Vállalat 
dolgozói azon leszünk, hogy vállalá­
sunkat a Pártkongresszus napjára 
nocsak teljesítsük, hanem túl is. tel­
jesítsük.

Székelyhídi Sándorné párttitkár. 
Reményi Lászlóné vállalati igaz­
gató. Dézsi Lajos üb. titkár. Kallós 
Mária DISZ-titkár.

Kerezsi Ferenc villanygyári sztahanovista tííti vállalta: 
Fokozott műnk óvni tovább segíti 

a bányászokat
'Az újságokból olvastam a bányászok nemes kezdeményezését * 

02071 gondolkoztam, hogy én hogyan tudok hozzájárulni munkámmal a 
bányászok munkájának könnyebbé tételéhez s ezzel nehéziparunk fej­
lesztéséhez. Rájöttem arra, hogy én is tudok takarékoskodni a színnel 
úgy, hogy a legjobb minőségű szénből kevesebbet használok el, mint 
amennyi elő van írva.

Eddig 25 százalék alapszínét kaptam, ami arra szolgált, hogy a 
gyengébb minőségű szénnel felvegyítve a kazán Uizét erősebbé tegye. 
Elhatároztam, hogy ezt a szénmennyiséget brigádommal együtt 20 szá­
zalékra csökkentem. Ez a módszer igen szépen bevált s azt eredmé­
nyezte hogy egy heti kiértékelés után megállapítottam. hogy nem 5 
százalékot hanem S százalékot takarítottam meg brigádommal együtt. 
Ez évente 1600 tonna szenei tesz ki, ami forint értékben 320.000 forint.

Elért eredményünket a dolgozók között tudatosítottam, azért, hogy 
hasonló megtakarítással járuljanak ők is hozzá a kongresszus sikeré­
hez. Tapasztalatomat Szegedi Lajos, Nagy Imre, pásti István fűtőknek 
átadtam. Már ők is 5—6 százalékos megtakarítást érnek el. Ezzel az 
eredménnyel én azonban nem elégszem meg. hanem tapasztalatomat 
tudásomat még fokozottabb mértékben átadom., hogy míg a bányászok 
több szenet adnak az országnak, addig mi itt, a debreceni Villanygifár- 
bar többet takarítsunk meg.

Ezzel akarom megünnepelni Pártom ötödik Kongresszusát, dolgozó 
népünk nagy ünnepét.

KEREZSI FERENC 
váll any gyári sgtafoámovista .fűtó.

Hegy munka liatáriieiii befejezéséért indullak harcba 
az Épületszerelő Vállalat dolgozói
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PART ES PARTÉPITÉS

X flépt derao*?áőiánk, Pártiunk 
előtt állá feladatok. sikeres meg-- 
oídása »ztikségaeBé teszi. hogy 
népünk széles tömegei egyre fo­
kozottabb ütemben váljanak a 
Azociatizmua lelkes építőivé és a 
Mka tudatos védőivé- Ez arra. kö­
telez bennünket, hagy magasabb 
követelményeket támaaseintie Pár­
tunkban a politikai nevető mun­
kával szemben. A Politikai Bi­
zottságnak az ag-íáeiós. munká­
ról szóló határozata megmutatja, 
hogyan kell a politikai nevelő 
munka leghatásosabb fegyverét

a itniigritek irtási ieiteiéssei vélték lií«nal. 
A népnevelők oktatásáról’* '•¥- SÄ Metet

olyan színvonalra emelni, hogy az 
ténylegesen biztosítsa a Párt és 

• a tömegek közötti kapcsolat szi­
lárdságát. a széles pártoniuviilí 
tömegek felsorakoztatását a Párt 
és a kormány politikája mögé. 
Ahhoz, hogy ez a célkitűzés va­
lóra váljék., egyre több gondot 
keil fordítanunk népnevelőtök elő­
készítésére, nevelésére. Ezért tér 
ki a Politikai Bizottság fentemll- 
tett határozatának 4. pontja arra, 
hogy pártszervezeteinknek bizto- 
sitaniok kell a népnevelők sok­

as agitáciöt, a népnevelő munkát oldalú oktatását.

Cnak képzett népnevelő agitálhat meggyőzően
A gí! áriánknak szilárd eszmei 

alapra, a marxizmus-leninizmus 
tudományára keli támaszkodnia, 
mért csak így lehet igazán meg­
győző, mozgósító. Ez persze nem 
azt jelenti, hogy népnevelőinknek 
pl. a dialektika törvényeit kell tu­
dományosan megmagyarázni ah­
hoz. hogy a dolgozókat a munka­
fegyelem megszilárdításának szük­
ségességéről meggyőzzék. Egyes 
népnevelőink ezt teszik. Éppen 
ezekhez szói Lenin elvtárs. mikor 
azt mondja, hogy az agitátor kö­
teles . egyszerűen és világosan, a 
tömegek részére érthető nyelven 
beszélni, határozottan eldobni a 
böica terminus-ok nehéz ütegét, az 
idegen szavakat, a betanult, kész, 
de a ‘őmegek részére még érthe­
tetlen. ismeretlen jelszavakat, 
meghatározásokat, következteté­
seket". Éppen , akkor kényszerül a 
nApoevelő száraz. úgynevezett 
..tudományos" érvelésre támasz­
kodni. amikor maga sem érti elég 
jól azt, amit meg kellene magya­
ráznia — nem érti. hogy a marre- 
izmus-íeninizmus tanítása hogyan 
függ össze a való élettel, azzal a 
mai kérdéssel, amely mögé moz­
gósítania kell a tömegeket.

Népnevelőink sokszor érvelnek 
azzal, hogy ..hazafiasságunk is­
mérve a Szovjetunióhoz való vi­
szonyunk”, Ez a megállapítás fel­
tétlenül igaz és helyes, de hacsak 
ennyit, mondunk, ezzel r-ég nem 
világítottuk meg. hogy mi a tar­
talma a hazafiasságnak, a Szov­
jetunióhoz vaió viszonynak.

Tanuljunk Pártunk vezetőitől! 
Révai eivtárs a Magyar-Szovjet 
Társaság kongresszusán azt 
mondta: „Miért szereti a mi né­
pünk a Szovjetuniót határtalan 
ragaszkodással ? Azért, mert lüg- 
getienségünkot neki köszönhetjük. 
Azért, mert szabadságunkat neki 
köszönhetjük. Azért, mért segített 
taipraállani nemzetünknek, álla­
munknak. az után a szörnyű há­
borús katasztrófa után, amelybe 
népünk elnyomói a második vi­
lágháborúban Hitler oldalán ha­
zánkat. helesodorták. Azért szere­
ti a magyar nép a Szovjetuniót, 
mert módot adott arra, hogy él­
hessünk szabadságunkkal." Ez az 
érvelés eljut a dolgozók szívéhez 
és értelméhez, "tettekre ösztönöz, 
hogy hazánkban a szocia-Uzmun 
mind gyorsabb építésével háláljuk 
meg mindazt., amit a nagy Szov- 
jétun'ónak köszönhetünk.

Az a népnevelő, aki rendszere­

sen tanulmányozza a marxizmus- 
leninizmus kérdéseit, az ért ah­
hoz, hogy ne csak címszavakkal 
agitáljon, hanem összefüggésük­
ben tudja megmutatni a dolgokat. 
Meg tudja magyarázni: ahhoz, 
hogy a báketábar szilárd támasza 
legyünk, sóira nem látott ütem­
ben keli fejlesztenünk iparunkat, 
egyre magasabb színvonalra kell 
emelnünk termelésünket. Azt is 
meg tudja tehát értetni a dolgo­
zókkal. hogy békénk védetme ho­
gyan áll szoros kapcsolatban az­
zal az eredménnyel, amelyet a 
dolgozók a terv teljesítésével és 
t úitelj esítéséve:, m unka móds ze •
riik állandó javításával elérnek 
Minden egyes új teherautó meg­
könnyíti azt, hogy épltkezéseink 
megfelelöen el legyenek látva 
anyaggal, minden egyes újonnan 
épülő .gyár az új gépek százait 
adja népgazdaságunknak, s e gé­
pekkel megtermeljük mindazt, 
ami a magyar nép szükségletére, 
az egyre "éleződő nemzetközi hely­
zetben népgazdaságunk erősödésé­
hez, néphadseregünk fejlesztésé­
hez éa a tartalékoláshoz szüksé­
ges.

A népnevelő felelősséggel tarto­
zik a Pártnak azért, hogy a rábí­
zott dolgozókat egyre öntudato­
sakba nevelje Nem tudja ellátni 
ért a megtisztelő feladatát, ha el­
hanyagolja a saját maga képzését. 
Hogyan láthatná ő a körülötte 
történő eseményeket világosab­
ban, mint a többi dolgozó, ha nem 
tanulmányozza a marxlzmus-íe- 
ninizmus elméletét,, ha nem Igyek-
szik ezt a’kalmazni a gyakorlat­
ra? Pál József elvtára, a Magyar 
Acélárugyár egyik népnevelője, 
rendszeresen eljár a politikai is­
kolai foglalkozásra. A „Hogyan 
élt ele. a dolgozók a Horthy-re-nd- 
szerben?" című tananyag feldol­
gozása után világosan meg tudta 
magyarázni a dolgozóknak, hogy7 
a Horthy-fasizmus idején nem­
csak a munkabér alacsony szín­
vonala tette nehézzé életüket, ha­
nem a bizonytalanság is, amely­
ben éltek. Rámutatott, hogy a leg­
jobb esetben Is csak 8—9 hónapot 
dolgozhattak évenként. Ezzel 
szembeállította azt, hogy milyen 
nagy szociális juttatásokat kap­
nak ma az üzemi dolgozók és el­
mondotta, hogy mindez azért le­
hetséges, mert az ország irányí­
tója a Párt, amely küzd Azért, 
hogy a dolgozó népet felemelje.

4 népnevelők betonúm a párt oktatásba
Ez a példa is bizonyítja, hogy 

ha népnevelőink a tömegek igazi 
kommunista névelőivé akarnak 
lenni — politikai képzettségüket 
állandóan ernelniök kell.

Pártbizottságaink súlyos mu­
lasztásokat követtek el ezen a té­
ren. Az oktatási év megindításá­
nál nem fordítottunk elég gondot 
arra, hogy a népnevelőket bevon­
juk a szervezett oktatásba. így 
fordulhatott elő az,. hogy a nép­
nevelők többsége számára nem 
biztosítottuk a továbfejlődés lehe­
tőségét. Ez n lemaradás Különö­
sen megmutatkozik a munkás 
népneve! óknél. Pl. a Hofherr- 
gyárban 268 népnevelőből mind­
össze 54-en vesznek részt pártok- 
tatfiabaa. De ugyanilyen jelensé­

gek mutatkoznak a XIX. kerület­
ben is, ahol 231 népnevelőből 7-et 
vontak be szervezett oktatásba, 
vagy Hajdú megyében, ahol csak 
a népnevelők 50 százaléka számá­
ra biztosították a tanu’ást. Ezen 
súlyos mulasztások okát abban 
látjuk, hogy a pártbizottságok — 
bár a legtöbb pártszervezet „súly­
pontként” kezelte a népnevelők 
oktatását (körlevelet adtak ki az 
alapszervezeteknek) — de nem 
eléggé következetesen ellenőrizték, 
hogy a végrehajtás milyen mér­
tékben történt meg. Ez art bizo­
nyítja. hogy legtöbb helyen a 
funkcionáriusok a Politikai Bi­
zottság határozata után sem lát­
ják: most nem az egyetlen és 
nem Is a legdöntőbb feladat a

népnevelő-csoportok átszervezése 
és különböző más, szervezeti jel­
legű Intézkedés. Elsősorban art 
kell biztosítani, hogy agítációnk, 
tartalmát és színvonalát illetően, 
egyre hasonlóbbá váljék a bolse­
vik agitációhoz, hogy a marxiz- 
mus-ierúnizmus tanításaira tá­
maszkodva. harcáé, mozgósító jel­
legű legyen.

Ezért az szükséges, hogy párt- 
bizottságaink vizsgálják felül: 
megfelelő szántban vonták-e - be 
az oktatási munkába a nápnevelő- 
ket-és végeznek-e-népnevelő műn. 
kát azok, akik a páitoktatásban 
részt vesznek. Arra keit töreked­
nünk, hogy rövid időn belül esik 
azokat osszák be népnevelő mun­
kára, akik a szervezett tanulásban 
résztvesznek. A pártonkívüii nép­
nevelőket vonják be íömegeiő- 
adás-soroza-toki a, rádiószeminá-
rjurhokra, hogy számukra is biz­
tosítsuk a továbbfejlődés lehető­
ségé t. Kísérjék figyelemmel azo­
kat a népnevelőket; akik képezik 
magukat, nézzék meg: különböző 
oktatási formáink biztosítják-e 
azt. hogy népnevelőink a tanulás 
során megfelelő érveket szerezze­
nek. A propagandista-szemináriu­
mok, politikai iskolák vezetőinek 
adjanak minden, tananyag feldol­
gozásához helyzetképet arról, 
hogy ott, az üzemben vagy falu­
ban a párt- vagy termelés1! mun­
ka melyik kérdésében mutatkozik 
különösebb lemaradás. A propa­
gandista élvtársaknak úgy keli 
feldolgozniok ezeket a helyi szem­
pontokat. hogy az iskola hallgatói 
előtt világossá váljék az anyag he­
lyi kérdései es a helyi problémák 
közötti kapcsolat. A propagandis­
ták mondassák néha el egy-egy 
kérdésnél a politikai iskola egyik 
vagy másik hallgatójával, hogy 
pl. hogyan győznének meg egy 
pártonkívüli középparaszt dolgo­
zót .arról, hogy neki a termelőszö­
vetkezetben van a helye, stb.

Pártbizottságaink tehát ne elé­
gedjenek meg azzal, ha esetleg 
népnevelőik nagy többsége részt- 
vesz pártoktatásban, hanem le­
gyenek igényesek a népnevelők 
továbbképzését illetően. A Párt 
Országos Kongresszusára való 
készülődés jelentse a politikai ne­
velő munka színvonalának meg­
javítását, ami a párt- és termelő 
munka minden területén még na­
gyobb eredmények elérését teszi 
majd lehetővé.

Azok a népnevelő elvtársak, 
akik képezik magukat, tartsák 
kötelességüknek, hogy meggyőz­
zék a tanulás jelentőségéről mind­
azokat a népnevelőket, akik ettől 
húzódoznak. Az a népnevelő, aki 
anul, bármilyen nehézségek közé 

kerüljön ás — nem fog elcsüg­
gedni, nem fogja elveszteni bizton­
ságát, nem kerülhet a páni kitelt; 
ellenség uszályába, hanem szilár­
dan bízva a Pártban, ügyünk iga­
zában, mozgósítani fogja dolgo­
zóinkat a béke megvédésére, a 
szocializmus építésére.

Kovács Éva

Nagy öröm érte Lenin városát. 
A szeretett Sztálin beleegyezését 
adta, hogy Lenin városa kirovi 
választókerületében az Oroszor­
szági Szövetségi Szovjet Szocia­
lista. Köztársaság Legfelső Taná­
csába képviselővé jelölték. Éjjel 
jutott el a hír a forradalmi ha­
gyományairól. kimagasló munka- 
itetteiről híres -Kirov-gyárba. 
ahol már éjszaka megkezdődött 
az öröm és boldogság hangulatá­
tól áthatott válásától gyűlés. En­
nek az üzemnek dolgozói jelölték 
elsőként Sztálint.

Szerdán" délelőtt a kirovi vá­
lasztókerület kerületi • váiasrtóbi- 
zoítsága "ülését IC. Sz. Guszev, a 
kerületi választási bizottság el 
nöke nyitotta meg. Guszev beje­
lentését, hogy a kerületi választási 
bizottság közleményt kapott I. V. 
Sztálintól, amelyben beleegyezik, 
hogy Leningrád város kirovi vá­
lasztókerületénél az Oroszország; 
Szövetségi Szovjet Szocialista 
Köztársaság I-egfelütő Tanácsának 
képviselőjévé válasszák, az egybe­
gyűltek hosszantartó lelkesedés­
sel. a nép boldogsága megterem­

tője, minden dolgozó barart . 5.
tanítója." I. V. Sztálin viharos . . 
tetősével fogadták.

Ezután P. I. Szmirno-:, a X:.r1 
gyár pártbizottságának titka.-* 
mondott beszédet.

A kirovi&k épp úgy, mint az 
összes ieningráibak — mór * 
Szmiroov — munkahöstetíekk ; 
válaszolnak arra a megLatie«- 
■tésre, amelyben Sztálin eivti.y 
bennünket részesít.

Koikujev mérnök a vál is-t - 
rület értelmisége nevében „ 
te meg a szeretett Sztálinnak 1 
megtiszt eit etést.

A kerületi bizottság ülésén ■> 
lenlngrádi kikötő munkása;;;".:-, 
nevében A. P. Zujev. a k:rov; .... 
lasztókérület asszonyainak 
ben O. K. Novozsilova, a ka i :: 
ifjúsága nevében AríyuHim szó : 
fai. A kerületi választási bizottság 
teljes egyöntetűséggel határoz.!--:.-, 
hozott, hogy I. X". Sztálint L 
grád kirovi választókerületi 
az Oroszországi Szövetség: > • - 
jet Szocialista Köztársaság x- 
felsö Tanácsa képviselőjelöltként 
vegye nyilvántartásba.

Ka§y lendO.'eítel folyik Szöul újjáépíti se
A felszabadított Szöul egész 

lakossága bekapcsolódott a vá­
ros újjáépítési munkálataiba.

női bízó It súgok 
tesitcítek a seb* 
Sok koron i no

helyiség -ke: 
-ültek szán;:! 

önkéntesen
Többszáz brigád végzi a roméi- ; frontra ment. hogy beteg.1; 
takarítást, a vízvezeték heitre-j.ként dolgozzák. A koreai 
állítását, a lakóházak és középü­
letek újjászervezését. Számos 
üzem megkezdte már munkáját.
Az ellenséges légierők állandó 
támadásai ellenére sok üzem 
állandóan túlteljesíti tervét.

Nagyszerű munkát végeztek a 
szöuli vasutasok. Két nap alatt 
helyreállították a vasút szétrom­
bolt szakaszát és a Han folvú 
hídját.

Koreában az ellenséges meg­
szállás aló! felszabadított kerü­
letekben és körzetekben minde­
nütt nőbizottságok alakultak.
Ezek ajándékokat készítenek a 
fronton küzdőknek, varróbrigá­
dokat akik itatlak.

A djancseni kerület nőbizott- 
sága körülbelül ezer küldeményt 
juttatott a frontnak. Kengi tar­
tomány

t

nagyban hozzájárulnak hazájuk 
f e I sz ab a d i t á sáv ak ü gyéhez.

fz északdaho’ai szenáms hakí- 
rozfíbsn követefi, hogy Truinan 

hoiadékialaiiUl vonji ti az amerikai 
csapatokat Koreából

Észak-Dakota álinm szcn.-vu-a 
3d szavazattal öt ellenében luvn 
rozatot hozott, amelyben ko - 
!i, hogy a kongresszus és Tru­
man haladéktalanul adjon ki 
parancsot az, amerikai csapatok 
ki vo 11 ás ú r n Koreából.

Walter Troxal, Észak. Vak a a 
állam köztársaságpárti szenátora 
így nyilatkozott: ..Mindazok.', 
akik e határozat ellen szavá ­
nak, Koreába kell küldeni akar

falujában a helyi | néhány napra is“.

Erfehzíel a mezőgazdasági normarendezés kérdéseiről
A földművelésügyi minisztérium I 

és a DÉFOSZ értekezíe;rc hívta 
össze az állami gazdaságok megyei 
központjának, a gépállomások me­
gyei alliözpontjalnak és a megyei 
Tanácsok mezőgazdasági osztályának 
vezetőit, valamint a megyei dE- 
FOSZ titkárokat a mezőgazdasági 
normarendezéssel kapcsolatos kér. 
dések megbeszélésére.

Az értekezleten Keresztes Mihály 
fö.dmüvetésügyi államtitkár rámu­
tatott arra, hogy az elmúlt évben

Néhány hét nrnlva hiboesáfjált 

a nyerem én y-bef é tk őn weite t

A takarékossági mozgalom ki­
szélesítése érdekében néhány hét 
múlva kibocsátják az első nyere­
mény-betétkönyveket, Ezt az új 
betétkönyv-rendszert szovjet pél­
dára szervezték meg és lényegé­
ben ugyanolyan, mint a takarék­
betétkönyv: barmikor lehet vele 
újabb összeget befizetni a taka­
rékba és mindenkor kivehető a 
betétkönyv értékének megfelelő 
összeg. A két betétkönyv között 
azonban az a különbség, hogy

míg a takarékbetétkönyvnél a 
befizetett összeg kamatozik, ad­
dig az új nyereménybetétikönyv- 

-re nem fizetnek ki kamatot. 
Ugyanakkor azonban a nyere­
mény -lie tét könyv tulajdonosoki 
között évente kétszer sorsolást 

rendeznek. A nyeremény kifize­
tése után az alia pb étét továbbra 

is megmarad, bármikor kivehető 
és újabb sorsoláskor ismét nyer­
het.

mezőgazdaságunk jelentős fejlődé­
sen ment kérész ül. Ha temvMá'A- 
gankat vizsgáljuk — mondotta — 
világosan meg lehet állapítani. hv£? 
amilyen mértékben növekednek ál­
lami pazd óságaink, termelőszül"” 
kezefeink, tehát a nagyüzemi szo­
cialista gazdálkodás és amilyen mér­
tékben növekszik a m ezőgazda só a 
szocialista építése, olyan mértékben 
növekszettek t ermésátlaga ink.

A nagy eredmények melleit azon­
ban a tervteljesüés vonalán lema­
radások is vannak. A termelésnél 
döntő fontosságú kérdés a munka 
jó megszervezése és a munka ará­
nyában történő bérezés. A mezőgaz­
daságban eddig a kifizetett bérek­
nek csak 35 százaléka volt teljesít­
ménybér. A normarendezéssel el 
kell érni, hogy ebben <;z érben 0
mezőgazdaságban kifizetett bérek 
"0—SO százaléka már telfesítménv- 
bér legyen. Az új rendezés során 
Lgyéembe vették a dolgozók kép­
zettségét s a munkát befolyásoló 
körülményeket pl. a talajállapotot. 
A munkautalványok alapján a dol­
gozók nemcsak azt tudják meg, nd 
az elvégzendő munka hanem mi 
annak normája és mennyi bért kap­
nék érte.

A káros munkiaerővándorás kikii- 
szöbó.ése érdekében bevezetjük a 
hű.égjvalmat. A módosított nor­
mák bevezetése harci feladat. Eh­
hez elsősorban jó politikai felvrá- 
gosí ó munka szükséges.

Keresztes államtitkár beszéde 
után megindult a vlt*.

I ott ültek ed 
é<je;.. sz,bc".yI 
Kozó népünk I 
Kk, évek élj
• elért eredmej 
^vetett tubákra 

adtak szántó! 
^tták a szónol 
,it tettek, mily« 
éránk, békénk! 
tink védelméül 
cg helyüket a| 

_i Néphadsereg 
Jész. szilárd 

Siagvar do’gozil 
■ Most a tereit! 

ott fel az „61 
lákosi” kiáltás.] 
•ájan, akiit. í'] 
rörtkm fe’diszl 
»tartott, a Ka 
it6 pártérteke] 
ros tapssal, -■ 
megjelentek 

,„jc*b magyar! 
az ünnepiéi 
népének, ti 
példaképéi 

,^snek is. Url 
Botsev'k Pari 

.nket vezető L 
olgozók Pari 
ngulat uralkof 

, Párt Országi 
^szülő ho"véx| 
Kn. ahol a pl 
*i ■ „választotta -f 
■rríetre — kéj 
I Ebben e ni 

:si Lajos el 
je Miteket, I

ittek lelkes oj 
■teg a pártért 
írébe: RákoM x 

Súly. Gerő Érti 
vai .lö.rtcf, V>i 
W ;•• és Itatta 1 
«ív.arankau c'nL 
bő István aúiVol 

Begyei titkár. I 
■irsak. toválj 
alvgretles. SchV 

jiagy. Mészárol 
Karoly. Daróci! 

■á:v és Seregi | 
I Ezu á:i Rút!.! 

■tn5ki megnyit]

1 álassoB

Mi yen kon( 
h laknék .1 tér: 
termelöszüvctkc 
imeljck a tag' 
:ek érdekében 
tek az öntu 
ik k a jólét 
ma még

Kr'aszlot akar:: 
ásosztá'.y ;kv. 

v.eXiesopor'okn 
■ibb, ha term 
esznek, de n 

uiértékben fo’.y 
ükön szünete! 

súg belső rész 
mindenütt e.vé 
kat más irány 
Pártkon grcssz’i 
amivel aztán 
megünnepelni 1
fái

ú Ír. jd ász oh 
n:<>gtalá!ta <1 1 
mát: elhatároz 
üT'sszus tiszte 
ask.

VáLal'ák. I
tsz.cs-tug, a 
lielépiik seg'i 
felépítenek , 

való
Váilallák, tóvá 
cky takar má 
an.eybcn hely, 
y::gó. a szecs! 
Iut is 1> szerel 
múnye okészíto 
jón mai<l készi 

eiclvslicz. 
Xvm fe'cdkt 

*ejhozani-eme!- 
vál á fák, hr 
napját a ti 

másfél 1 
Az .építésbe;
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ÍMásiil,
rulettnek

(tortok

[barátja és- 
riharos él.

", a Itirovl 
|k titkára.

|y, mint az 
móri :Lta

löstettekkol 
egLLazt elitc­
in elvtái»

rálasT&ók'r- 
|en köaayn- 
táiinnak a

ülésén- a 
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Legyőzhetetlen fegyverekkel 
VÉDJÜK MEG NÉPÜNK BÉKÉJÉT
Kitűnő hangulatban folyt le a honvédség pártértekeziete

Qli ültek egymás mellett, hon- 
Ivédck. ; szihclyettesek és tisztek: 
I, ||r(lZi-, népünk fiai. Az elmúlt hó- 
1%:)!;, évek elvégzett munkájáról, 

elért eredményről, az esetleg el­
követett hibákról kommun’sta mód­
ra adtak számot a Pártnak. Elmon- 
dották a szónokok és felszólalók: 
Ll tettek, milyen munkát végeztek 
hazánk, békénk, épülő szocializmu- 
sun|< védelmében, liogyan állták 

helyüket azon a poszton, aho­
vá "Néphadseregünk bátor, liarcra- 
kcsz, szilárd katonáit állította a 
tnagyar dolgozó nép 

Most a terem egyik sarkaban zú­
gott fel az „Éljen Sztálin, éljen 
Rákosi” kiáltás. Ezt átvették mnd- 
gvíian akik összegyűlték a gyö- 
eyörfcn feldíszített nagyteremben 
nice tartott, a Kongresszust élőké. 
Síiig pártcrtekezl,eten. Lelkesen, vi­
haros tapssal, hurrazassal eltettek 
a megjelentek a nagy Sztálint és 
í^rrjobb magyar tanítványát. _ Kiju- 
,lott az ünneplésből a Szovjetunió 
Los népének, továbbá Néphadsere­
günk példaképének: a Szovjet Had* 
eeremek is. ünnepelték a Pártot is, 
e Botsev'k Párt útján haladó, ne­
münket vezető cs irányító Magyar 
bolgozók Pártját. Felejthetetlen 
hangulat uralkodott tegnap de.elott

■ a Párt Országos Kongresszusára 
1 készülő honvédeink pártértekezle-
■ (én, ahol a párttagság _ küldöttei
■ megválasztották a megyei pártérte-
■ Üzletre képviselőiket.

Ebben a nagyszerű légkörben 
1 Gencsi Lajos elviére köszöntötte a
■ megjelenteket. A javaslatra a kül-
■ döí ék lelkes ovációval választotta k 
1 meg a" pártértekezlet díszelnöksé- 
Ecébc. RákoM Mátyás. Farkas Ml-
■ báty, Gcrö Ernő, Kádár János, Ré-
■ vai József, Nógrád’ Sándor altábor- 
|iE;r és Brítta István altábornagy 
ielvlársakav, elnökségébe pedig Sza-
í hó István altábornagy, Barczi Gyula 
I megyei titkár, Gencsi Lajos elv-
■ társak, továbbá Hegvi Lajos
■ alezredes. Scbwan'ner Gyula őr- 
E nagy, Mészáros Sándorod, Sal'ai
■ Károly, Darócr László, Rátkai Mi- 
I liáiv és Seregi Ernő elvtársakat.

Ezu'án Rátkai elvtárs mondott 
e'-nőki megnyitót majd beszéde köz­

ben kürtszó jelezte: üdvözölni jöt­
tek a konferenciát. Az értekezlet 
résztvevőinek lelkes tapsai közben 
vonultak be a vendégek. Elsőnek az 
Államvédelmi Hatóság, majd a 
Rendőrség fiainak harcos, kommu­
nista üdvözletét tolmácsolták. Han­
goztatták, hogy ez a pártértekezlet 
még jobban megszilárdítja a fegy­
veres testületek között kialakult 
szoros barátságot. Az MNDSZ, 
majd a Szabadságharcosok képvise­
lője után Kovács Bea elvtárs a 
vagongyári dolgozók részéről kö-

— Mi nem vagyunk párttagok, 
azonban a Pártot magunkénak tart­
juk és célkitűzését támogatjuk. 
Büszkén hangoztatjuk mi is: a Párt 
a. miénk is és a miénk is marad.

Gencsi Lajos elvtárs válaszolt a 
köszöntésükre. „Ez a forró üdvöz­
lés is azt bizonyította — mondotta I 
többek közt —, hogy ebben az or- 
zágbati egész dolgozó népünk, 

Pártunk vezetésével egységes tá­
borban foglal helyet. ígérjük nek­
tek elvtársak és pártonkíviiliek: m

wmm
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A Vagongyár küldöttje köszönti a honvédség pártértckezlctét

szöntötle honvédségünk pártér'e- 
kez'.etét.

— Addig, míg ti fegyverrel áll­
tok helyt a békeharcban — mon­
dotta, — mi sem tétlenül töltjük 
napja'nkat, hanem íöbbtermeiéssei, 
jobb munkával harcolunk a béké­
ért.

A 3408-as „Árpád” úttörő csapat 
fiataljai virágcsokrot nyújtottak át 
a pártértekez'.et elnökségének, majd 
Néphadseregünk pártonkívüli har­
cosai nevében Király Béta őrnagy 
tolmácsolta az üdvözletét a Párt 
fiai felé..

nem felejtjük el soha azt, hogy a 
dolgozó népből jöttünk és ha or­
szágunk békéjére, boldogságára az 
imperialisták rátörnének, mi legyőz­
hetetlen fegyverünkkel védnénk 
meg szeretett népünk békéjét,. Vi­
gyétek el elvtársak a dolgozó nép­
hez a honvédség párlértekezletőnek 
szeretetet, üdvözletét.

Ezután Gencsi és Schwantner elv- 
társak tartottak politikai beszámoló­
kat, majd a felszólalások és a kül­
dőitek megválasztása után az Inter- 
nacionálé hangjaival ért véget a 
késő esti órákban a pártértekezlet.

lálasssoltak ax egyénileg dolgoxó parasxiok
a szobosxló „Petőfi*' TSZCS kongresszusi felajánlására!

hárman azonnal beléplek a csoportba
Milyen kongresszusi felajánlást 

lehetnek a termelőszövetkezetek és 
termelőszövetkezeti csoportok? — 
Emeljék a taglétszámot? igen. En­
nek érdekében szüntelenül dolgoz­
nak az öntudatos csoporti a gok, 
A:";; a jólét útjára m né! több, 
ma még egyénileg dolgozó 
parasztot akarnak rávezetni. A mun­
kásosztály példája nyomán a ter- 
melücsopor lóknak is legajánlato­
sabb, ha termelési felajánlásokat 
tesznek, de most éppen csekély 
mértekben folyik a termelés. A me-' 
dkőn szünetel a munka, a gazda­
ság belső részében ped'g csaknem 
mindenütt elvégeztek mindent. Te­
hát más irányban kell keresni a 
Pártkongresszushoz méltó dolgot, 
Miivel aztán méltóképpen lehet 
megünnepelni Pártunk Kongressztt-

A hajdúszoboszlól „Petőfi" tszcs 
megtelálta a méltó felajánlási for­
mát: clhalároz'ák, hogy a Kon- 
•K-sszus tiszteletére építkezni íog-

VáliaTák, hegy valamennyi 
tszcs-tag, a régiek és újonnan 
belépők segítségével egyaránt 
telepítenek egy húsz sertésre 

való fiazla'ót.
Vállalták, továbbá, hogy felépítenek 
;ky takarmány előkészítőt ^ is, 
«jeiybcn helyet kap majd a répa- 
y:;kó, a szecskavágó és egy da-rá- 
M i> 1>" szerelnek. Ebben a takar- 
m'jnycokészítőben jobban elő tud-
!«k maid készíteni a takarmányokat
ez keléshez.

''■cm íe'edkeztek meg azonban a 
kjhozam‘emeléséről sem és

v áll aj Rák, hogy a Kongresszus 
naPjá:g a tehenek fejhozamát 

másfél literrel cinéV.k.
Az. építéshez nád is kell. Van a

tszcs-nek egy háromholdas nádasa. 
Ennek k'termelése mostan'g még 
nem történt meg. A tagság a K911" 
gresszus méltóbb megünneplésére 
vállalta, hogv február 24-ig a három 
hold nádat minden körülmények 
között kitermeli. Így biztosítják az 
építkezéshez szükséges nádat is.

Végül vállalták, hog'y a terve­
zett, 45 számosállat számára elő­
irányzott istállónak való építkezési 
anyagot előteremt k és a helysznre 
szállítják.

Ezeket a felajánlásokat tették a 
„Petőfi" tszcs tagjai, de nem elé­
gedtek meg ennyivel, hanem még 
hozzá építkezési és fejlesztési ver­
senyre hívták ki a hájdúszpbosz'.ói 
„Lenin" és „Kossuth" t-szcs-k tag­
jait is. í

De még ennyivel sem elégedtek 
meg a „Petőfi" tagjai. Jól tudják, 
hogy az egyénileg dolgozó parasz­
tok egyre elénkebben érdeklődnek 
a tszcs-k ügyei iránt. Velük is 
megbeszélték a felajánlásokat. Mit 
szólnak hozzá?

Es mi történt? Az egyénileg dől 
gozó parasztok nyilatkoztak és egy­
ben bírálatot mondtak a felajánlá­
sok felett.

Hárman azonnal kérték a fel­
vételüket a csoportba!

Ez volt a bírálat.
A haidúszoboszlói „Petőfi" tszcs 

helyes útra lepett, helyes úton jár. 
.Ezt az utat helyesük a még egyé­
nileg dolgozó parasztok és ezen az 
úton velük akarnak tartani: ez volt 
a nyilatkozat.

Lányával iepafett végafási engedélyt 
a szabotáló luilák

A debreceni járásbíróság elé 
került Farkas József 23 holdas 
vámospércsi kulák, aki föld­
del, házzal és szőllővel rendel­
kezik. Földjeit azonban mással 
művelíeti meg. A beszolgálta" 
tásnalc nem tett eleget', 5000 
forintnál több adótartozása 
van. Farkas József kulák tud­
ta, hogy adótartozása miatt 
nem kaphat vágatási enge­
délyt és ezért kislányát be­
küldte a vámospércsi község" 
házára, aki amíg a tisztviselő 

. a másik szobában telefonált, 
kitépett a sertésvágatási enge- 

i délytömbből egy lapot, azt le- 
! pecsételte és otthon kiállítót-
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Iák. így vágta le csalással 200 
kilós sertését a kulák.

A csalás azonban kiderült, 
de kiderült az is, hogy Farkas 
József másképpen is ártott a 
nemzetgazdaságunknakvága- 
íási engedély nélkül fákat ir­
tott ki a földjén és azokat fel­
használta.

Szabotázscselekményei miatt 
a büntetőbíróság elé került, 
amely 6 hónapi börtönre, -500 
forint pénzbüntetésre ítélte, 
ezenkívül 3 évre eltiltották a 
közügyektől és földjéből két 
holdat elkobzott a járásbíró­
ság. Elkobozta a jogtalanul le­
vágott sertés zsírját és húsát is.

MAGYARHOMOROGI GÉPÁLLOMÁS FŐGÉPÉSZE!
Jelentetted, hogy 3 erőgép teljesen kijavítva van. 

Kiderült, hegy a konfercnciál-müvet nem is szereltétek 
szét. Honnan tudod, hogy a gép jól bírja a tavaszi 
munkát?

Gondosabban kell eljjárni a munkánál. Ne felejtkez­
zél el az egyéni felelősségről!

HAJDÚSZOBOSZLÓI GÉPÁLLOMÁS DOLGOZÓI!
Az oktatást ne hanyagoljátok el, nem mellékes szem­

pont a továbbképzés.
Vegyetek példát a sárrétudvari gépállomás dolgozói­

tól. Második otthonuk a gépállomás. A szakoktatásból 
egy órát sem mulasztanak.

HAJDUDOROGI FÖLDMÜVESSZŐVETKEZET DOLGOZÓI!
A termelési szerződések kötése nem halad a község­

ben, ele ebben ti is részesek vagytok. A szövetkezet 34 
dolgozója közül népnevelői munkára csak 14 cn jelen­
tek meg.

Vegyétek komolyabban a népnevelői munkát.
NAGYLÉTA KÖZSÉGI TANÁCSA!

Miért nem javíttatjátok meg az állomás előtti járdát?
Előzzétek meg az esetleges baleseteket!

MÄVATJT AUTÓBUSZÜZEM!
Naponta 15-20 dohánygyári dolgozó cJtésik az üzem­

ből a pontatlan autóbuszközlekedés miatt. Többet, ne 
forduljon elő az, hogy a hőforrástól 20-30 perces késé" 
sekkel induljon be a városba az autóbusz.

Elvtársak! A jövőben nagyobb figyelemmel irányít­
sátok a forgalmat!

(Beküldte: Bajdő Lajos utcabizalmi)

Díszelőadás Lenin elvtárs 
ha tálán alt é vfor du lója n

Vladimir Iljics Lenin halálának 27. évfordulója alkalmá­
ból a Magyar-Szovjet Társaság díszelőadást rendez vasárnap 
este 7 órai kezdettel a Központi Kultúrotthon nagytermében. 
Az ünnepi beszédet Kulcsár Ferenc elvtárs, a Magyar Dolgo. 
zók Pártja városi bizottságának titkára mondja. A műsoron 
közreműködnek a MÁV Járóműjavító íúvőszenekara, az Ä1 
lami Csokonai Színház művészei, valamint a Megyei Tanács 
Népi Együttese. 1 '■

Az Uraleleldroapparat gyár békeműszakában kiváló teljesít­
ményt ért el Nina Savrilova komszomolista, a gyár sztaháno- 
vista túrósa. A fiatal sztahánovista munkásnő a gyár vala­

mennyi dolgozója előtt példaképül HL
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Várható időjárás: Felhőátvo- 
Bulások, csütörtökön a nyugati 
megyékben már újból lehet 
y.éhány helyen havaseső, eső. 
Helyenként reggeli köd. Az 
lélénk északi szél mérséklődve, 
nyugati- délnyugatira fordul. 
lAlfalában gyenge. keletén 
mérsékelt éjszakai fagy. A 
nappali hőmérséklet nyugaton 
lemelkedik, keleten alig válto­
zik.

Ucjdú-bihar megyei rendőr-
kapitányság vezetője felhívja a 
népi demokráciához hű 18"30 
év közötti, lehetőleg hajadon 
nőket, hogy a rendőrséghez 
egyenruhás, közbiztonsági szol­
gálatra jelentkezhetnek. Felvi­
lágosítást a lakóhely szerinti 
legközelebbi rendőri szervnél 
(rendőrőrs, városi, vagy járást 
kapitányságnál) kaphatnak.

Feketén készítette ki a bő­
röket Gaján András debreceni 
timársegéd. A bőröket félkész 
állapotban találta meg nála a 
rendőrség. Közellátás érdekeit 
veszélyeztető cselekmény miatt 
a bíróság 3 havi börtönre Ítél­
te.

Körösszegapátiban jan. 20-án 
alakul meg a Magyar-Szov­
jet Társaság helyi csoportja. 
Már eddig 125 jelentkező tag 
van, azonban a jelentkezés 
még tovább folyik.

Hajdúhadházcn egyre nő az 
érdeklődés a Szabad Föld Téli 
Esték iránt. Egy'egy előadást 
150-200 hallgató is megnéz s 
az eredményt javítja az, hogy 
a résztvevők nagyrésze dolgo­
zó paraszt. Téglás községben 
még jobb eredményt értek el a 
Szabad Föld Téli Esték szer­
vezésében. Itt egy-egy este 
150-400 dolgozó is meghallgat­
ja az előadásokat, megnézi a 
rendszeresített kultúrműsort.

Nyírmártonfalván analfabéta 
tanfolyamot indított a Megyei 
Tanács Népművelési alosztálya. 
A tanfolyamnak eddig 14 hall­
gatója van, de a jövőben még 
kell ilyen tanfolyamot indítani 
imrolvasni nem tudók részére.

A DISZ úttörő mozgalom 
titkársága szombaton este 5 
órai kezdettel „Énekelj úttö­
rő ifjúság’1 címmel úttörő 
hangversenyt rendez a Köz- 
nonli Kultúrotthon nagytermé­
ben. A hangversenyen szere­
pelnek nz úttörő énekkarok és 
a központi úttörő zenekar. A 
műsoron Bartók, Kodály da­
lok, szovjet zencszámok szere­
pelnek.

Mú'y fájdulommal tudat­
juk hogy

ifi. Király Gésa
7 hónapos korában elhunyt 
Temet '*t? pénteken délután 
fél 3 érakor le-z a KöVer 
írető H l. rr.vi'tn.lo-ó.tirm *Z 
hál. Gyászolják: bánatos 
ö::tiki. nagyszülei és kiter­
jedt rokonsága.

Luk á s: D ú vay- u. 2 O; á.

LENIN A DOLGOZÓK VEZÉRE
1931 -TANÚI

A második héten a 12 
találatos tippszelvény

12.515 forintot,
míg all ti' Iá latos tipp- 

szelvények egyenként

15.626 forintot
inverzek a TOTÓ-n

Vladimír Iljics Lenin, a Bolsevik 
Párt és a szovjet állam megalapí­
tója, a dolgozók nagy vezére ér ta­
nítója. le'tárta az imperializmus 
korszakának helyes értékelését és 
eszmei, szervezeti stratégiai, és tak­
tikai fegyvert adott a proletariátus 
kezébe, hogy kivívja a szocialista 
forradalmat, megteremtse a proleta­
riátus diktatúráját, felépítse az új 
szocialista társadalmat.

AZ UJ KORSZAK történelmi je­
lentőségű feladatainak megoldásá­
hoz Sztálin elvtárs szavaival szólva 
szükség volt, ,,új. harcos, forradal­
mi Pártra, olyan Pártra, amely elég 
bátor ahhoz, hogy a proletariátust 
harcba vezesse a hatalomért, eléggé 
tapasztalt ahhoz hogy a forradalmi 
helyzet bonyolult viszonyai között 
eligazodjék és elég hajlékony ahhoz, 
hogy a céljához vezető úton minden 
zátonyt elkerüljön.“ Lenin az új 
típusú forradalmi Pártot, a forrada­
lom új e'inéletével együtt létre­
hozta.

A SZOVJETUNIÓ MUNKÁSOSZ­
TÁLYA ÉS PARASZTSÁGA nem 
felejtette el, hogy mit köszönhet 
tanítójának, a forradalom nagy ve­
zérének. Akik Lenin elvtárssal ta­
lálkozni akartak, sokszor órák hosz- 
szat kelleti türelmesen végigvárni, 
hogy a világ minden részéből érke­
zett munkás- és parasztlcüldöttsé-' 
gek, írók és más látogatók legalább 
egy percre is láthassák a ,,kőszáli 
sasi“.

Mindenütt amerre a forradalom 
szikrája lángot vetett az emberek 
legforróbb vágya volt látni Lenint, 
a forradalom szívéi és agyát, be­
szélni Leninnel. Egy öreg paraszt 
Szibéria egyik távoli falujából uta­
zott Pé'ervárra hogy Leninnel be­
szélgessen a saját életéről. Lenin a 
Szmo'nijtmn beszélt akkor és ez a 
beszéd hozzá is szólt. Lenin az új 
éleiről és a szovjet hatalomról be­
széli, arról, hogy végetvetnek a há­
borúnak. hogy a földet elveszik a 
földesuraktól és átadják a parasz­
toknak ... Mikor Lenin beszédét 
meghallgatja, olyan világossá vált 
előtte a falu életének minden kér­
dése miniha napokon át beszélge­
tett volna vele. Azoknak, akik meg­
kérdezték tőle, hogy beszélt e Le­
ninnel az életéről, így feleli: ,.Le­
nin beszélt nekem az életemről.“ 

LENIN ELVTÁRSNAK igen nagy 
volt a tömegekbe vetett hite. Sztá­
lin eivtárs így jellemezte: Én nem 
ismerek még egy forradalmárt, aki 
olyan mélyen hitt volna a proleta­
riátus terem'ő erejében, osztályösz- 
tönének forradalmi célszerűségében, 
mint Lenin. Nem ismerek még egy 
forradalmárt aki olyan kíméletle­
nül tudta volna ostorozni, a ,,forra­
dalom káoszának“ és ,az c'nhaialmü 
tömegakciók be eh a nál iájának“ ön­
elégült kritikusait, mint Lenin. Em­
lékszem, hogy egy beszélgetés al­
kalmával egyik elvtársnak arra a 
kijelentésére hogy: ,,a forradalom 
után helyre kell állnia a normális 
rendnek" Laliin gúnyosan megje- 
jegyezte: . Baj ha olyan emberek, 
okik forradalmárok akarnak lenni,

elfelejtik, hogy a legnormállsabb 
rend a történelemben a forradalom 
rendje.“ Innen ered Lenin megvető 
magatartása mindazokkal szemben, 
akik lóhátró: próbáltak nézni a tö­
megekre és könyvekből akarták ta­
nítani őket. Innen Lenin szüntelen 
intelme; tanulni kell a tömegektől, 
fel kell ismerni akcióknak az ér­
telmét, gondosan tanulmányozni 
kell a tömegek harcának gyakorlat 
tapasztalatait. A tömegek teremtő 
erejébe vetett hit — ez Ixmin mű­
ködésének az a sajátossága, amely 
lehetővé tette számára, hogy az osz­
tályerők lényegét felismerje, s moz­
gásukat a proletár-forradalom med­
rébe irányítsa.

Lenin orosz volt. aki sokáig élt 
Oroszországon kívül és figyelmesen

tanulmányoz:a országát, mely m®:- j 
szirő! színesebben és fényesebben j 
látszik. Helyesen értékelte az or- i 
szag erejét a nép rendkívüli tehet- j 
séges voltát. Lenin, a világnak ez 
az igazi nagy embere — meghalt, I 
Halála nagyon fájt azoknak,' akik 
ismerték. De a halál még éleseb­
ben kidomborította az egész világ 
előtt Leninnek, mint az egész világ 
dolgozó népe vezérének jelentősé­
gét.

NEM VOLT MÉG EMBER aki 
olyan igazán rászolgált volna a vi­
lág örök emlékezetére, m'nt ő. Le­
nin meghalt. De eszének és akara­
tának örökösei élnek. Élnek és 
olyan sikeresen dolgoznak, ahogy a 
világon még senki, soha, sehol néni 
dolgozott, K. L.

A ßetoiii üiMarió Vállalatnál mipziinMik 
február 24-re a 100 százalékon aluli ieljesiíiRényeket
A Debreceni Útfenntartó Vállalat 

dolgozói is egyöntetűen csatlakoz­
lak a Hófherr-gyár versenyfelhívá­
sához. A vállalat fizikai, műszaki és 
adminisztrác’ós dolgozóinak egyéni 
és brigádvállalásai a'apján az alábbi 
felajánlásokat lették a Pártkon­
gresszus sikeréért:

1. Január és február havi tervü­
két február 24-re, a Pártkongresz- 
8ZUS- napjára teljesítik.

2. Munkamódszeré'.adással meg­
szüntetik a Pártkongresszus tiszte­
lőiére a ln0 százalékon aluli (elje- 
síi menyeket.

3. Váralják,' hogy március 17-re 
Hz munkavezetői szakmailag k'ké- 
peznek.

j. Aibeiitcmezctt hengerlések és
építési munkák határidőre, való | íriák alá.

megindításának b'ztosíiására, vala­
mint a vasútállomások rak terű tetei­
nek tehermentesítése céljából vál­
lalták, Hogy az e'ső negyedévben 
leérkező 4000 köbméter kőanyag 80 
százalékát március végére a köz­
utakra kiszállítják és a szállításnál 
idegen tehergépkocsikat nem vesz­
nek igénybe.

Ezenkívül egy újítást vezetnek 
be. amely mind g megmutatja az 
önköltségcsökkentés jelenlegi á'lá- 
sát. Ez az építés- és munkavezetők 
részére az építési helyeken értékes 
segítségül szolgál.

A Debreceni Útfenntartó Vállalat 
dolgoztának vállalását Szabó József 
párttiíkár. Veress Gyula vál'.a'atvn- 
zetö és Sz'lágyi Sándor üb. titkár

Megyei Pál1 bizottság közleményei
Középfokú káderoktatásbav részt, 

vevő elvtársak részére Január zo.án 
szombaton reggel 9 órakor konferen-' 
ciát tartunk a Pártoktatás Házában 
Az elvtársak 'hozzák magukkal jegyi 
zeteiket.

Felsőfokú káderoktatásban és ön­
álló tanulásban résztvevő e!v:.ár:;.v< 
ügyelem! A. Pártoktatás Házában 
mindennap délután 1 órától kezdve 
átvehetik a 3-as számú útmutatót.
Városi Pártbizottság közleményei 

Felhívjuk a pártlitkároic figyelmét,
hogy 13—20-ig az alapszervezetekben
pártnapokat kell 'tartani, A pártnap 
anyaga: ,.Jobb munkával készülünk 
a Pártkongresszusra.“

21-én jelenik meg Lenin Művei 
I. kötete

Lenin elvtárs halálának 27. 
évfordulóján jelenik meg ösz- 
szegyüjtött művei magyarnyel­
vű kiadásának első kötete. A 
Magyar Dolgozók Pártja Köz­
ponti Vezetősége elhatározta, 
hogy a „Szikra“ könyvkiadó 
kiadásában megjelenteti V.. I. 
Lenin műveit, hogy a tanulni- 
vágyó dolgozóink tanulmá­
nyozhassák Lenin elvtárs vala­
mennyi müvét, irodalmi ha­
gyatékát.

Lenin Művei korlátozott pél­
dán vszámban jelennek meg. 
Elsősorban pártfunkciónál u- 
s^k. aktívák, üzemi dolgozók 
vásárolhatják meg. Lenin 
műveire előjegyzést indított a 
Szikra Könyvkiadó Vállalat és 
elsősorban az előjegyzőknek 
biztosítják a Művek beszerzé­
sét.

Pártfunkcionáriusaink, párt­

iskolák, üzemi dolgozók, 
könyvtárak, akik előj egyeztetni 
kívánják, január 20 ig szemé­
lyesen, telefonon, vagy posta 
útján keressék fel a „Szikrát1’, 
hogy Lenin Müveit biztosíthas­
sák részükre.

BEKÖSZÖNTÖTT A TAVASZ 
TURK IYIÉNIAB AN

Miközben a Szovjetunió 
nagyrészében fagy van. sőt 
Szibériában erős hóviharok 
dúlnak, az ország legdélibb 
részén, Turkméniában bekö­
szöntött a tavasz. A köztársa­
ság területén az elmúlt napok­
ban állandóak voltak a tavaszi 
esőzések, úgy, hogy most sma­
ragdzöld hajtások borítják a 
mezőket. Turkménia kolhozai­
ban hozzáláttak a tavaszi ve­
téshez. . Megkezdték a zöldség­
félék ültetését is.

A NAPOKBAN JELENIK MEG
LENIN ELVTÁRS ÖSSZES MÜVEI MAGYAR­

NYELVŰ KIADÁSÁNAK ELSŐ KÖTETE

V. I. LENIN MŰVEI
í. KÖTET (1893—1894)
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SZIKRA KIADÁS

ELŐJEGYEZHETŐ: AZ ÜZEMI KÖNYVTERJESZTŐKNÉL, A SZIKRA ÉS A KÖNYVESBOLT V 
FIÓKJAIBAN

Szerkeszt őség postája
ökrön Sándor. Berettyóújfalu. \ 

legutóbbi- levél mintaszerű volt. jgy 
kérjük továbbra is a tájékoztatást. 
A kultúrélet és a tanács munkája 
mellett a dolgozók egészségügyi el. 
látásáról a környékbeli tszcs-k eved: 
menyeiről is küldhet be cikkeket az 
elvtárs.

Gálfjy Ferenc, Komódi. A hírek 
pontosan megérkeztek. Nagyrészüket 
fel tudjuk használni. Továbbiakban 
azonban arra kérjük Gálffy elvtár 
sat, ha legközelebb ír. ne dolgozzon 
fel öt-hat napnál régebbi anyagot.

Rákos Béláné, Debrecen. Panaszára 
levélben küldünk választ. Ebben kö­
zöljük az elintézés módját is. Any. 
nyit azonban itt külön is megjegy- 
zünk nem volt helyes az. hogy a 
kutaknál vásároltak takarmányt.

Babák Sándor, Dcbrcccu. Beígért 
levelét megkaptuk. Hozzuk a sport- 
rovatban. Várjuk a következő íráso­
kat is. a megbeszélt szempontok 
alapján.

Tóth Ferenc, Debrecen. Kivizsgál­
juk az ügyet. Beszélünk a Városi Tn. 
nács illetékes osztályával,, amely in. 
tézkedni fog.

Sallai Kálmánná, Debrecen, öröm- 
mai olvastuk az nlvtársnő első írását. 
Mint új levelezőnek azt üzenjük, ír­
jon minél gyakrabban üzemének min. 
tkn területéről. Mi minden esetben 
levélben, vagy cikkben feldolgozva, 
lehozzuk írását.

Iberhalt Béláné Derecske. ívta az 
elvtársnő, hogy fokozni kell a béke- 
harcot. így van, ez valóban mind­
nyájunk feladata. Derecskéi viszony­
latban is helyesnek tartjuk hogy nz 
MNDSZ-asszonyok, a falu becsületes 
paraszt-asszonyai még fokozotümba«} 
kiveszik részüket a békeharcból. A 
további írásokat illetően derec.-k'i 
híreket kérünk, mert ez komolyan 
segíti lapunk munkáját.

GÁLFI FERENC JELENTI 
KOMÁD1BÓL

A Dohai pusztán kéthetes mező- 
gazdásági szaktanfolyam ny it u. ; 
a DSFOSZ rendezésében. A tsnio- 
.yaívmak közel 60 hallgatója van, 
fő’cg az egyenleg dolgozó parasz­
tok köréből. A kéthetes tanfo'y :i 
alatt a hallgatok' még'smorkedn ,i 
korszerű mezőgazdaság, növény- és 
állattenyésztés alapvelő kérdd .1.

AZ
HETI MŰSOR:

Csütörtökön este 7 órakor: Bánod- 
szol- — Csokonai-bérlet.

Pénteken este 7 órakor: Bányászok 
— Bérlet szünet.

Szombaton este 7 órakor:. Uáe íjá­
szok — Makarenko-hérlet.

Vasárnap este 7 óra: Scanin tar.
fang jói. Moliére 
tató eioadcis.

vígjátéka. — Bcmu-

M <) Z I

METEOR-MOZI
3, 5, 7 órakor

BÉKE-MOZI
4 G, 8 órakor

Tsi r* ka 
kockás

Legújabb német film. 

VÍG MOZI
■1 6, C órakor

C:eh lilmvlgjálók!

Millió mos lő­

szerei mos

Szovjet niemhúF
OURrpíliYES rcCUVITrt

január 20-án.

A marsé) 
Nizza, lou I 
tüntetnek s 
ország íe-íj 
wer laborul 

A balo'.da} 
számol be 
nyelői.

Az aláírj 
kilencven! 
sok üzeni 

éri a
Egyes ül 

kabcszüntc't
aláírását.

Angouldt] 
puskapor- 
a vasutast 
keresték a 
t i tokozást:'1

Óinssor

Ahogy 
homok me] 
úgy nő a 
hart.

A kormii 
tanács hl 
löcn mozi

Éjjel-nappal 
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sok utcáiul 
nos röpiratl 
személyi öl 

Egyre 
csatlakozná 
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mozgalmát! 
vü‘

Milánó, I

Ni

A Szabal 
Vezetőségéi 
1öbb. vgési 
inásfaj a ij 
Fárt cs a 
s mennél 
du! meg 
annál szórd 
Szabad Né] 
szerűen 
fontos no 
velőink nőt! 
só nak tábq 
tömegboréi; 
jesziése al 
partfaladat,] 
ke"! hasznú 
latokat.

A polgár! 
eredményt" 
egy hetéről 
meny sémi 
vesszük, h | 
mennyien 
kok. UgyaJ 
rész lesi jád 
létalban. V] 
de tolj es 
tak sorából

A bereif 
előfizető ki) 
a nagyiétól 
Kétségkívül 
munkájára 
az agitációj 
» helyette
laszbot.ták,
zést. Helyt] 
hogy a lap 
ra nincs sí 
vei fontosai 
számának 
dolgozó pal 
lóink nagyi 
liíett járasd 
dón. Mező] 
len egyéni 
godott a sJ 
Pány megiij 
még csak 
nevelők ml 
büszkélkedj 
a varies!, 
eaz.ári nép:

A püspöl
Rii alaposa
Néo agitác
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Sztrájk, tüntetés, tiltakozás 
Nyugat-Európa országaiban 

a háború és nyomor politikája ellen
A Irímcm kikötővárosok tlolgozoi iííaiíctíuek Nj'ai^aí-A'csiií'torsíiáijf 

felfegyverzése és Eisenhower eilen

Politikai iskolák anyagához
Komm s&i* isi a bis aga íaH ía s v »I

\ marseillei dolgozókon kívül 
Xiza, Toulon cs Rouen dolgozói is 

,í;iíc-nek szerdán Nyugat-Német* 
ország' felfegyverzése cs Eisenho­
wer tábornok e'len.

A baloldali sajtó liasábos listákon 
•z.ijno! be a népi tiltakozás eredmé­
nyeiről.

A/, aláírások szama mindenütt 
kilencven százalékon felül van, 
sok üzemben cs helységben el­

éri a száz százalékot is.
Egyes üzemekben tiltakozó mun­

kabeszüntetésekkel kísérik a petíciók 
aláírását.

Angouléinc városában a fegyver-, 
puskapor- és cementgyár dolgozói, 
a vasutasok és építőm unkásek fel­
keresték a megye képviselőit, hogy 
t Itakozásukaí fejezzék ki, A nagy-

le-havrei hajókötélgyár nyoicszáz 
dolgozójának kilencvenöt százaléka 
$é'-#Srás íigyelmczte ő sztrájkba lé­
pett, majd egy hangéi határozatot ho­
zott Ny ugat-.Németország felfegy­
verzése ellen. A határozatot kül­
döttség juttatta el a megyeiőnök- 
ségre és az USA le-havrei konzulá­
tusára.

hajók
csat-

sok

A Marselleben áto-másozó 
legénysége száz százalékban 
lakozik a mozgalomhoz.

A saint-ctiennei bányavidék 
tárnájában a dolgozók negyedórától 
24 óráig tartó figyelmeztető sztrájk, 
ha léptek bérkövetelése k támogatá­
sára, N y ugn t - N érne (ország felfegy­
verzése, valam'nf egyes tárnák terv­
bevett bezárása erem

Ohassorsság népe „forró“ fogadtatást késsíi elő 
Fi&enhoiver tábornok részére

Ahogy közeledik Eisenhower tá­
bornok’ megérkezésének időpontja, 
úgy r.ö a feszültség Olaszország­
ban.

A kormány a hétfői mmlszler- 
tanács határozatainak megfele­
lően mozgósította a rendőri erő­

ket.
lijjel-nappal megerősített rendőrjár­
őrök cirkálnak az olasz nagyvaro­
sok utcáin. Rómában a háborúelle- 
;cs rőpiratok terjesztése m'att több 
személyt őrizetbe vettek.

Egyre több olasz város dolgozót 
csatlakoznak Róma. Firenze és Ná­
poly dolgozóinak általános. sztrájk- 
mozgalmához. E három városon ki­
vit'

Milánó. Brescia, Parma, P'a-

cenza, Raduva, Cremona, Ta­
ranto és Pescara dolgozói tar­
tanak szerdán vagy cSiitörlökön 

általános sz.rajkót.
A háború alatti olasz szabadság- 

harcos mozgalom hal aranyérmes 
hőse levelet intézett Dunn római 
amerikai nagyköveihez és közölte, 
hogy beszélni szeretnének Eisenho­
wer tábornokkal. „Meg akarjuk 
mondani neki — írják levelükben, - 
hogy az olasz nép békében akar é' 
ni minden nemzette! és elítéli.« 
borús politikát.”

Az' Olasz Szabadságharcosi Sző-, 
vétség ugyanekkor nyüt levelét in­
tézett Eisenhower tábornokhoz. „Tá­
bornok úr — mondja a szövetség 
nyit levele — övömmel' üdvözöl-

él-
liá-

nénk önt itt Olaszországban, iiogy- 
lia egy olyan kormány képviseleté­
ben érkeznék ide, amely Washing­
ton, Jefferson, Lincoln és Roost-veit 
nyomdokában halad.

Ön azonban egy 
olyan kormány nevében jött át 
Európába, amely itt akarja k.- 
küszöriilni az Koreában elszen­

vedett csorbát,
mialatt Koreában tehetetlen dühé-; 
ben a világtörténelem legmódsze­
resebb pusztító munkáját végzi. 
Tudja meg. tábornok úr, hogy itt 
Olaszországban olyan volt fegyver, 
társakra fog találni, akik hívek ma­
radtak azokhoz az eszmékhez, ame­
lyeket az ön kormánya elárult. Ezek 
a volt íegyvertársak ma is éppúgy, 
mint régen, Olaszország lüggetlen- 
ségé.ér, a haladásért és a tartós 
békéért harcolnak.”

Angol munkások és volt 
katonák as imperialista 

támadó tervek elten
Negyvenhárom armstowni volt 

katona levelet intézett Sh'nvve’.l nem. 
zetvéde'mi miniszterhez. A volt ka­
tonák a levélben tiltakoznak az el­
len. hogy az elmúlt háborúban 
rész íve tt tartalékosokat katonai 
szolgálatra hívják be. A Daily Wor­
ker közli, hogy az említett íerv. el­
len máshonnan is sok tiltakozás ér­
kezett be. Sajtóközlések szerint a 
hackiieyi gépgyári munkások szak- 
szervezete egyhangú határozatban 
ítélte cl a volt német nácik újrafej- 
fagyvérzésévé! kapcsolatos terveket. 
A határozatot »‘nyújtották Attlee 
miniszterelnöknek'.

Az egyre élesedő nemzetközi 
helyzet, békénk védelme, a szo­
cializmus építéséink megnagyob- 
bodó feladatai az eddiginél ke­
ményebb helytállást követelnek 
meg elsősorban pávtfunkcioiiáriu- 
soktúl, a párttagságtól, az egész 
dolgozó néptől.

Dolgozó népünk a vezetőkben, 
az egyenes, szilárd, a nép ügye 
iránt buzgalommal eltelt vezetőt 
keresi, olyanokat, akiknél egybe­
forrtak a szavak a teltekkel. Párt­
szervezetek vezető.nek magatartása, 
feladatához, munkához való viszo­
nya. egyéni' élele hatással van a 
pártszervezetek tagságára és a 
dolgozó nép széles tömegeire.

A kommunista vezető harcos ke­
ménysége. jeik-mszilárdsága. a szo­
cializmus győzelmébe veteti meg­
ingathatatlan hite növeli . « 
szervezel erejét és ezáltal ;
szervezet erősödésével a feladatok 
végrehajtására jobban tudja meg­
szervezni a dolgozó tömegeket.

Gyenge, bizonytalan, elhatáro­
zását gyakran változtató vezető a

ban helyén kell állni minden. kom­
munista vezetőnek, mind-n par„n0 
nak a megmutatni saját munkájukon 
á; hogyan végezze a munkáját a 
széles néptömeg.

A Nagy Honvédő Háborúban^ $ 
fronton nem egyszer ugrott e ő a 
parancsnok azzal a jelszóval: „Kom. 
munlaták. komszcmoils'ák előre!“

A békét étpítö munkában is a 
kommunistáknak ke.l az élen ba­
ladni. a kommunista mu assa mES, 
hogyan ke.l dolgozni, hogyan kell a 
béke védelmében helytá llni. A szo­
cializmus felszabadítja és megszáz- 
szörozza e dogozó nép erejét. Az a 
munkás, ski a tőkésnek éppen csak 
elvégezte a napi munkáját, mo^ha­
talmas :eteekre képes. A szódat ül* 
munka hősei mór mcgszj.ettek. Egy 
régi mese a hangyáról és a tevéről 
arról bőszéi, hogy a teve nehe en, 

, , roskadozva viszi a hátára rakott 
párt-1 te rise t a hangya viszont testsú-ya- 
párt" 1 nái háromszor nagyobb icrhet liöny-

j nyen visz. A teve kérdésére, hegy 
I bírja ezt a hangya ezt válaszolja:
I ..Először is már azért sein nehet> 
j inert magamnak dolgozom, m'g te 
I más; cipelsz a hátadon, másodszor, 

jó. harcos pártszervezet lendül tét | középen fogom meg és e.oszlik
megtöri s a feladatok megoldá- i Mvya- , . . .. „, i• a Így pl. a VE gon gyári munkás. «*»

I felépítette a gyárat romjaiból, aki 
; érméssé esen

Népnevelőink legyenek meg mindent 
a Szabad Nép kampány sikeréért

A Szabiul Nép, Pártunk Központi 
Vezetőségének lapja éppen ezért 
Ifibb, egészen más, min; bármelyik 
másfaj a lap. Összekötő kapocs a 
fart és a dolgozó tömegek között 
s mennél több ember kezében for­
dul meg naponként a Párt lapja, 
annál szorosabb lesz a kapocs. A 
Szabad Nép terjesztés nem egy­
szerűen kampányfeladat, hanem 
fontos politikai kérdés. Ha népne­
velőink növel k a Szabad Nép olva­
sójuk táborát, ezzel növelik a Pari 
törne ^befolyását. A Szabad Nép ter- 
jesz'ése a népnevelőknek fontos 
partfaladat;!, ezért munkájukban fel 
ke4 hasznáin'ok a legjobb tapaszta­
latokat. j

A polgári járás tud fe'.mutatn, j 
e. odnacnyt a Szabad Nép kampány >, 
egy hetéről, azonban ez az ered­
mény semmi akkor, ha figyelőmbe 
vesszük, hogy az új előfizetők va.a- 
mennyten alkalmazottak, hiva'ja.no- 
kok. Ugyanígy van ez a brharker 
resziesi járásban is, vagy a nagy- 
létaiban. Vannak ugyan előfizetők, 
d? teljes egészében az alkalmazot­
tak sorából kerülnek ki.

A berettyóújfalui járásban 217 új 
előfizető közül 2 az egyéni előfizető, 
i nogyl,étaiban 1. Mit jelent ez? 
Kétségkívül a népnevelők gyenge 
munkájára mutat rá. Ethanyago.tők 
az agitáclót, a meggyőzés eszközét 
9 helyette a könnyebbik részt vá­
lasztották, a ,,hivatalból” beszerve­
zést. Helytelen lenne azt mondani, 
hogy a lapterjesztés ilyen formájá­
ra nincs szükség azonban mennyi­
vel fontosabb a Szabad Nép olvasói 
számának növelése a munkások é® 
dolgozó parasztok között. Népneve­
lőink nagyrésze meghátrált az em­
lített járásokban a munka elöl. Tói­
don Mezősason. Nagykorétól egye <. 
len egyéni előfizetővel som gazda­
godott a Szabad Nép tábora a kam­
pány megindulása óta. A kampány 
még csak most kezdődött s a nép­
nevelők máris megpihentek? . N®m 
büszkéikedhatnek jó munkájukkal 
a vértesi, magyarhoroorogi, vagy 
eaz ári népnevelők sem.

A püspökiadinvi tárás rtépneve-

leten beszélték meg az agitációs 
szempontokat, majd egymás között 
felosztót'ik a területet, Afie'ő t el­
indulnak, mindig láttán»'mányozzák 
a Szabad Nép aznapi számát.

Különösen jó eredményt értek el 
a k’sparasztság között, de az új elő­
fizetők közt szép számmal vannak 
középparasztok Is. A járásban hét­
főig 153 új előfizető vö t s ebből 
117 egyéni megrendelő. Jó az ered­
mény magában Püspökladányban. 
H| 32 megrende'öböl 27 egyén;. 
Nádudvaron az összes új előfizető
do'gozö paraszt, de így van ez 
Kábán is.

Ezekben a községekben jó

népnevelőmunka — jó az eredmény 
is. Ecikesiti a népnevelők munkáját 
a Járási Pártbizottság támogatása. 
A Járási Bizottság versenyzászlót 
rendszeresített és azt a legjobb 
emlménvt elérő népnevelőnek adja, 

Az eddig szerzett tepasztalotok 
már rámutatnak a Szabad Nép ter­
jesztési agitáció eredményeire éi a 
gyengéire.

Népnevelőink meg most a-z indu­
lásnál vegyék ál egymás .ió mód­
szereit, igyekezzenek a hibákat ki­
javítani hogy a Szabad Nép befo­
lyásának növelésével is segítsék e,ö 

a I a kongresszus sikerét.

gtori s a
sa sem úgy történik, ahogy ezt 
szocializmus építésének hatalmas 
ügye megkívánná.

A szocializmus építése tervszerű­
séget követel, figyelmet és rendet- 
Nem jönnénk képesek megoldani 
ötéves tervünket, ha nem követel­
nénk meg a rendet és a fegyelmet, 
Ezen a téren elsősorban a pártta­
goknak kell élenjárni az ö példá­
juk lelkesítse a dolgozó népet, az 
ő példájuk nyomán javuljon meg 
a fegyelem.

Kemény, :l nehézségek legyőzé­
sében szilárd káderekre van szük­
ség. Nem lehet eltűrni ezen a téren 
a legkisebb lazaságot sem. Gondol­
junk az illegális mozgalom hőseire, 
akik "hátuk mögött a topókkal, 
bátran, magabiztosan végezték 
munkájukat. Egy plakát fel ragasz­
tásával gyakran együtt járt n le­
bukás, a börtön, a szenvedés. Az 
illegális mozgalom hős harcosai 
azonban minden nehézség ellenére 
kitartottak és baláítmegvefő bá­
torsággal végezték munkájukat.

Féjadata'nk, amely most reánk 
várnak, egészen más }rá-”->W- 

Szabad országban szabadon építjük 
a szocializmust, védjük békénket- 
amely számunkra annyira kedves, 
nmei.vet a szovjet katonáit hősies­
sége, mártírjain": vére, legjobb ja ;nk 
küzdelme szerzett meg számunkra. 
Szabadon építjük boldogabb életün­
ket s most, amikor az imperialis­
ták fogukat fenik szabad, bo'dog 
életünk megrontására, fokozottob- 

I ban ébernek kell lenni. íokozoUab-

a

A mezőgazdasági dolgozók felajánlási 
mozgalma napról-napra jobban 

szélesedik Hajdú-Biharban
A kongresszusi verseny Hagdu- 

Biharban egyre szélesedik^ és a me­
zőgazdasági do gozók az á„ivnn gaz­
daságokból. termelőszövetkezeti cso­
portokból "erdőgazdaságokból nap- 
ró' napra jelentik a versenyhez vám 
sattekozást. A vízgazdálkodási kör­

zet hatalmas területen dolgozó blé­
gútijai is versenyre keltek, hogy 
normájuk túlteljesítésével készülői­
nek dolgozó népünk nagy ünnepére

35 új Irakiwo«

a Pártkongresszusra.
A megyei gépállomások párosver­

senyében a Dobál pusztai gépállo­
más igen értékes versenypon lókkal 
hívta ki a magyarhomorogi gépállo­
más dolgozóit. Vállalták, hogy erő­
gépeiket február 21-re _ kijavítják, 
olyan jó minőségi munkával, hogy a 
tavaszi ' szezonban a gépid esések 
száma alul maradjon a megengedett 
százaléknak.

A gépállomás 10 legjobb szakem­
bere 'vállalta, hogy tavaszig 2-- 
munkagépkezelőt úgy oktatnak k> 
és úgy adják át tapasztalataikat, 
hogy a tavaszi munkák idejére mar 
a traktorkezelésben is jártsak le­
gyenek. Igen komoly értékű a gép­
állomás dolgozóinak az a felaján­
lása, mely arról szól; hogy a gép­
állomás szakemberei tavaszig az 
egyénileg dolgozó parasztfiatalok so­
raiból 35 nek megadják a traktoros 
kiképzést.

A takarékosság terén nemcsak a 
. . . -—,-n- «1 m^rflnkarv

és telefonköltségeknél is megtakarí­
tanak 25 százalékot. — Annak tuda­
tában, hogy életünket a szocializ­
mus építésével még szebbé, jobbá 
tesszük — írják versenyfelhívásuk­
ban —, hálával fordulunk Pártunk 
és szeretett vezérünk- Rákosi _ elv­
társ felé és ígérjük, hogy váUa'á- 
su rakat teljesítjük. Éljen győzer 
meink szervezője, a Párt!

A hajdúnánási állami gazdaság 
dolgozói közül Nagy Gábor tehe­
nész a kongresszus tiszteletére var- 
falta, hogy n tejtermelést 10 száza­
lékkal fokozza. A hosozúháti gazda-

vállalta, hogy tehenenként napi eg>" 
literrel több tejel ér el a helyesebb 
takarmányozás és jobb áhatgondo • 
zás révén.

Száztíz miva után 
130 választási bárány

Prém Péter, n hajdúnánási álla­
mi gazdaság juhásza a kongresszus 
tiszteletére tett szocialista köle'e- 
zettségvállalásá'ban 110 anyajuh után 
130 bárányt nevel tel A nyírási 
súlyban eléri ez évben a 5.30 kilót.

A hajdúnánási állami gazdaság 
gépesítési brigádjának tagjai a ta­
karékosság terén vállaltak komo.y 
felajánlást. Február 24-:g 15 mázsa 
ócskavasat gyűjtenek össze.

Bodnár Ferenc, a gazdaság ser­
tésnevelő brigádjának vezetője vál­
lalta. hogy a sertésszsporulatot 
8-ről" 11 re emeli a mangalica ser­
téseknél.

A kongresszusi vállalások, me­
lyek eddig megyénkben n mezőgaz­
daság területéről összegyűllek, igen 
nagy értéket jelentenek nemzet gaz.

magának epi 
eredményeket tud elérni és tör: a 
fejét, hogy tudna könnyebben töb­
bet termelni. Ha végignéz a gyár 
udvarán vagy végigtekint a varo­
son, otthon u családi házban meg­
látja a megváltozó.t, szebbe vá.t 
é eret, ez mí'ghatványozza teremtő 
erejét. Miért ;ud Kiss István kőmű­
ves olyan hatalmas eredményeket 
elérni? Azért, meri saját országá­
ban, dolgozó testvéremet építi a 
házakat és ez ad neki és soí.ezer 
társának harcos lendü.cte1.

Kalinin elv társ öt pontiban feg- 
Mlta össze a kommunista nevelés 
alapfeladatait. Először neveljen a 
munka kommunista felfogására. A 
szocializmus megvalósításáért foly­
ta ott harc egyben harc a munka 
magasabb termelékenységéért és an­
nak minőségi megjavításáért.

Neveljen kommunista magatar­
tásra a társadalmi állami, népi tu­
lajdon Iránt, vagyis olyan maga­
tartásra. amely ezeket szénieknek 
tekinti. Ez nem jelent mást, m nt a 
.takarékosságra, 0 beosztásra való 
nevelésit, küzdelmet a pararlással, 
a lopással szemben a korcs tu.ajdoti 
megvédéséért.

Neveljen a szocia'.ls'a haza szer3- 
t elének szellemében, ha! ár la.an Sze­
retet szellemében népünk, orszá­
gunk iránt, a hűség szellemében a 
Párt "és annak vezetője iránt. Erő­
teljes aktiv szerétéiről ran itt sró, 
amely nem ismer semm-tú.e kímé­
letet az ellenséggel szemben,..amely 
nem riad vissza semmiféle á-dozat* 
(ól a Párt. a haza javára.

Neveljen közösségi érzésre. am®!y 
életünk alrppi-lére. És neveljen, ar­
ra. hogy á kultúra minden munka 
msg terméken yítőj ?.

A kommunisták legyenek büsz­
kék. arra, hogy ők azok, akik m-g- 
mu'atják hogyan ke'l dolgozni ho­
gyan kell harcolni, hogyan kell élni. 
Legyenek büszkék arra hogy é'én 
járnak annak a küzdelemnek, arras’y 
nek felada'a kiharcolni a len'ní- 
sztálini eszmék diadalát, a béliét, az 
emberiség boldog jövőjét.

Dán írók és tudóitok 
tiltakozunk 

íK >• ngat-Méns cl ország 
ú j rufet Jegy versé, e ellen

Dán írók, tudósok, mérnökök és 
alkalmazottak felhívást intéztek a 
kormányhoz és a nemzetgyíí'éshcz. 
Élesen. tiltakoztak Nyugal-Német- 
ország rernilitarizálása cs a dán 
kormánynak a rem’l tarizálással 
kapcsolatos politikája el'en. — Dá­
niának — szól a tiltakozás — külö­
nösen érdeko Németország teljes 
lefegyverzése és az, hogy a német 
múl arizmus örökre megsemmisül­
jön.”

A felhívás hangsúlyozza, hogy 
Ny u ga t- Né tne törsz á g újrafegyver- 
zése fokozza a háborús veszélyt 
Európában. A tiltakozás aláírói fel­
szólítják a nemzőigyű’ést és a kor­
mányt, változtassák meg Dámának 
a brüsszeli határozatokkal kapesola-
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Mikor mondhatjuk azt:

FORMÁSÁN VAGYUNK...
Válasz Szuskov szovjctsporimester cikkére

! .Szuskov szovjet sportmestemek 
*.A tavaszi idény kezdetére hogyan 
hozzuk tormába a labdarúgó játéko« 
sokat“ című cikkével az alábbiakban 
kívánok foglalkozni:

Nekünk, labdarúgóedzőknek külö­
nösképpen magunkévá kell tennünk 
a cikkben felsorolt igen hasznos út­
mutatásokat és tanácsokat. Szuskov 
cikkének áttanulmányozása utó*' w*' 
lúgosán láthatjuk, hogy a szovjet 
labdarúgócsapatokat milyen gondos 
előkészítési sorozatokkal hozzák for. 
mába a bajnokság kezdetére. Szuskov 
sportmester valóban mindenre kitér« 
jedő pontossággal vezeti végig a for- 
mábahozó edzések kezdeti időszaká­
tól az idény kezdetéig az edzők mun­
káját. Tudjuk nagyon jól, hogy a 
szovjet labdarúgók milyen

nagyszerű felkészültséggel 
rendelkeznek

is elismerten kiváló tudásukat csak 
a nagyon jól és mindig kellő időben 
alkalmazott edzéseknek az azok le­
vezetésével megbízott sportmesterek« 
nck köszönhetik. Nekünk is meg kell 
szívlelnünk: csak azok a labdarúgók 
sajátíthatják el tökéletesen a labda­
rúgás minden csínját-binját csak 
azok a csapatok tudnak nagy ered­
ményeket elérni amelyek az edzése­
ket komolyan veszik valamint az ed, 
zönek az útmutatásait minden körül­
mények közölt betartják.

Tervszerűen felépített, rendszeres 
edzéssel különösebb nehézség nélkül 
hozzászoktathatjuk szervezetünket 
nagyobb teljesítmények állandó nyúj­
tásához. Egy bizonyos időn keresztül 
végzett rendszeres előkészület, foko­
zatosan felépített edzés után az egész­
séges emberi szervezet minden kü­
lönösebb megerőltetés nélkül végzi 
el az eleinte sokszor oly keservesnek 
tűnő munkát. Ilyenkor aztán, ami­
kor szervezetünk már könnyen oldja 
meg. a sportkövetelte feladatokat, azt 
mondjuk: formában vagyunk. A téli 
edzés tulajdonképpeni célja: a szer­
vezet egészségesen jó erőben való 
tartása a ruganyosság, a gyorsaság 
és a kitartóképesség fokozása a lab_ 
da rúgó mozdulatok csiszolása és új 
ismeretek szerzése, testi és szellemi 
felfrissítése.

Szuskov sportmester által leírt for. 
mábahozó edzési sorozat alatt az ed. 
.tőnek gyors vágtázc kká. ruganyos 
ugrókká irambiró középtávfutókká 
és kitűnő labdakezeléssel bíró játé- 
kosoká kell képezni neveltjeit. Fon­
tos az is, hogy az edző minden ed­
zésről készítsen edzéstervet, ötletsze­
rűen sohasem tartson edzést. Egy 
leírt edzési metódushoz azonban hiú. 
ba akarunk ragaszkodni ha a körül­
mények mást követelnek. Az edzés­
tervek elkészítésénél az edzőnek min­
dig figyelembe kell vennie a helyi 
körülményeket, a rendelkezésre álló 
eszközöket, mert hiába vesz be pél­
dául az edző tervébe nyolc labdával 

, való játékosezdést, ha az egyesület 
csupán két használható labdával ren. 
tielkezik.

Az edzéstervek végrehajtásánál az 
edzőnek tekintetbe kell venni az idő­
járást a pálya állapotát, mint em­
lítettem a labdák számát, s egyéb 
felszerelést, valamint a megjelent 
játékosok számát, azoknak testi-lelki 
adottságait és még számos fontos kö­
rülményt. Mindezekhez képest az«

után az előre eltervezett terven is 
változtatásokat eszközölhet az edző, 
mert ha december végén úgy készí­
tette cl tervét hogy január köze­
pén tornatermi edzésekkel kezd. ak­
kor ezt a tervét á jelenlegi időjá­
rási adottságok mellett szabadtéri 
edzésekre nyugodtan átváltoztathatja. 
Nc.jn szabad elfelejteni azt sem hogy 
egyik játékos több edzést kíván, a 
másiknak kevesebb is elég. De fi­
gyelemmel kell lenni arra, hogy az 
edzés felépítése fokozatos legyen.

Szuskov szovjet sportmester for- 
mábahozó edzési szakcikkeinek tanul­
mányozása annak a lehetőségek sze­
rinti átvétele és gyakorlatban! alkal­
mazása különösen Debrecen labda, 
rúgásának lenne nagyon fontos, már 
csak azért is mert az utóbbi évek 
helytelen és rossz edzésvezetései

Debrecen
labdarúgó sportját

országos viszonylatban igen lemara* 
dottá tették. Az a javaslatom most. 
a tavaszi bajnoki , idény kezdete 
előtt, hogy 'minden Debrecenben ős 
Hajáil-Biharban működő edző a for- 
viábahozó edzéseknél vegye figye­
lembe Szuskov szakszerű útmutatás 
sait_ tegye magáévá és alapossággal 
hajtsa is végre.

A formábahoző edzések előtt Deb­
recenben és vidéken működő edzők 
magyarázzák meg a játékosoknak* 
hogy igazán nagy eredményeket csak 
ükkor érhet el egy sportember ha 
tudja, miért küzd, ha nemcsak spor­
toló hanem politikailag is képzett, 
művelt tagja a társadalomnak.; ha 
/szellemileg tökéletesen fejlett ha 
nsm „sztároskoclik“. hanem mindig 
elsősorban a közösség érdekeit tartja 
szeme előtt. Szocializmust építő tár­
sadalmunk labdarúgójának tudni kell 
miért sportol miért harcol a világ­
békéért: ismernie és tisztán kell lár,« 
nia a nemzetközi kérdésekben, érez­
nie kell mit jelent hazájának képvi­
selete és az emberi haladás szolgá­
lata.

Bobák Sáyidor labdarúgó edző." 
*

örömmel adjuk közre Bobák Sán. 
dór sok érdekes szempontot tanulság 
got tartalmazó levelét mint a Nép­
lap“. hasábjain keresztül kialakuló 
v‘*a kezdeményezőjét Bobák megt* 
állapításai során hibáztatja az elmnv, 
években Debrecenben működő edző* 
két. helytelen és rossz edzésvezeté- 
seik" miatt és felelőssé teszi őket 
Debrecen labdarúgó sportjának or­
szágos viszonylatban való lemaradá­
sáért. Valóban, ha megvizsgáljuk, 
hogy a felszabadulás óta eltelt évek 
során hány labdarúgó nőtt ki a deb­
receni termőtalajból, bizony szomo­
rúan kell megállapítanunk: egészen 
kevés. Es ez a Debrecenben működő 
edzőknek is a bűnük.

Úgy hisszük, hogy Bobák Sándor 
cikke, alkalmas arra, hogy Debrecen« 
ben és Hajdú-Biharban működő ed­
zők lapunk hasábjain elmondják vé­
leményüket n cikkről ás egymásnak 
hasznos tanácsokat„ tapasztalatokat 
szolgáltassanak. Mi t'órjuk Móré, Pa­
lotás, Szilárd. Kántor. Serfőző és a 
többi működő* edző valamint volt és 
aktív labdarúgók levelét a Szuskov 
sportmester által felvetett és Bobák 
Sándor által a helyi viszonyokra 
konkretizált kérdésben.

G)őzelemmel kezdett a Betű!
Szombaton és vasárnap rendezték 

meg az 1951. évi teremkézilabdabnj- 
' nokság első fordulóját. Nagyszerű; 
küzdelmeket láthatott helyenként a : 
közel ezer főnyi nézősereg, mely1 
mindkét napon végig izgulta « küz­
delmeket. Akadt egy-két meglepetés! 
is: a Textilgyár férfi együttese le­
győzte a II. ostzályban a D. Loko„

' motivot. a Betű női csapata pedig az 
I. osztályban meglepően biztosan 
nyert a D. Lokomotív ellen. Több' 
mérkőzés elmaradt a csapatok meg 
nem jelenése mialt. Erdeményc.k:

NŐKNÉL
1. osztály: Betű—D. Lokomotív 3:1» 

Honvéd—Textilgyár 9:1 KASÉ—Bú­
torgyár 4:4 Építők—EDOSZ 5:0.

IT. osztály: Ruhagyár—Betű 6:2* 
Építők—Egyetem 4:2, Kefegyár—Hon­
véd 2:1.

IIT. osztály: Meteor—Bútorgyár 3:0. 
Ruhagyár—Harisnyagyár mérkőzés el­
maradt miért, a Ruhagyár együttese 
nem jelent meg, de elmaradt az Egye­
tem-Honvéd mérkőzés is.' Tatarozók 
—KASÉ 2:0.

FÉRFIAKNÁL
I. osztály: Honvéd—Egyetem 18:7, 

Építők—Bútorgyár 13:12, D. Lokomo« 
tiv—Dózsa összecsapás elmaradt.

II. osztály: Honvéd—Bőrgyár 7:3 
KASÉ—Ruhagyár 14:12. Textilgyár— 
T). Lokomotív 12:7, Meteor—Építők 
10:0.

III. osztály: Konyári DISZ—Betű 
12:6, Honvéd—Építők 24:2 Egyetem- 
Gázgyár 0:5, KASÉ—Előre 10:6.

IV. osztály: Honvéd—Postás 6:4. Lo­
komotív—'Textllgyár 11:5 Elektromos- 
Tatarozó elmaradt, Egyelem—MI VET 
7:7.

Kölyök: Egyelem—MIVET 15:3, D.

Lokomotív—Építők 4:1, Honvéd—Me- 
teor elmaradt.

Érdekesség: a Honvéd férfi csapatai 
az első fodulóban 55 gólt dobtak.

Még egy kézilabda hír: Elmarad a 
január 20—21 .re tervezett vasutas 
kézilabdabajnokság.

Kanadai sporttörténet...
Lethbridge kis kanadai város jégm 

korong csapata nyerte ez idei ka­
nadai amatőr bajnokságot. Nagy 
volt az öröm s különösen akkor, 
amikor közölték a csapattal, hogy 
márciusban az Európában megren­
dezésre kerülő jégkorong ..világ- 
bajnokságon'• képviselik Kana da 
színeit. Nc7i% sokáig örültek azon­
ban. A polgármester közölte a ?<i_ 
lakosokkal hogy az utazást és a 
többi felmerülő költségeket maguk­
nak kell fcdezniök.

Sok számolgatás után aztán mégis 
úgy döntöttek, hogy elutaznak 
Európába. A költségeket úgy szer« 
zik meg, hogy márciusig, n világ- 
bajnokság kezdetéig végigtúrázzak 
Nyugat.Európát. A számolgatás*• 
szerint azonban legalább 60 mérkő„ 
zésen kell résztvenniök, ha adósság- 
mentesen akarják befejezni részvé­
telüket a világbajnokságon. így he­
ten/cint három mérkőzést keli ját- 
szaniok.

Az, hogy a világbajnokságig a. 
csapat már holtfáradt és sérülések 
is történhetnek, nem érdekelte a 
kanadai sportvezetőket. Hiszen a 
csapat, ahogy tudta biztosította 
». kiküldetését“. Lethbridge polgár- 
mestere ugyanis azzal indokolta 
nyilatkozatát., hogy Kanadának és 
városainak nincs felesleges pénze 

u%ilyesmire",

KOSÁRLABDA ered­
mények

DISZ válogatott—vasutas szakszerve­
zeti válogatott 43:40. Női. -K'1.: Mildcl 
23 Molnár 5, Aradványi. Sipos 4—4, 
Paál 2, ill. Nagyházinő Hajdú 10—10. 
Drencsényi 6. Mosoni Szabó "—3- 
Szabi Ica 4. — Vasutas szakszervezeti 
válogatott—DISZ válogatott 49:34. 
Férfi. Kd.: Vass 14 Lenchés 13, Föl­
des! 10, Sápi 7 Berecz 5. ill. Fazekas 
15, Perecsényi 12 Szénást 3, F.dvi és 
Nyilas 2—2.

VASÁRNAP délelőtt 9 órakor ün_ 
nepélyes keretek között indul be az 
alapfokú tornászbajnokság a D, Lo­
komotív tornacsarnokában.

ff o eiaegszep vezet i 
líözleniényeli

Pedagógus szakszervezet közli, hogy 
ma délután a órakor természettudo« 
mányi előadás lesz n Kereskedelmi 
és Pénzügyi Dolgozók Szakszer veze­
tőben. — A dohánygyári nyugdíjasok 
szakszervezete 19-én 2 órakor taggyű­
lést tart ICétmalom.u. 7. sz. alatt.

MNDSZ. Nőnapi beosztásúi:. Csü­
törtök: Homokkert 4 ó.: Szalókiné- 
Gerébi-telep, 5 ó.: Angyalné, -Béke“ 
tszcs 9 ó.: Szabó Károly né.

DISZ. Felhívjuk a debreceni szer« 
vezetek figyelmét, hogy bélyegátvé­
telre és elszámolásra minden szer­
dán. pénteken és szombaton délután 
4—7-ig jöjjenek a DISZ Megyei Bi­
zottságra. — Pénteken este 5 órakor

túrfelelős értekezlet lesz n DISZ h-x 
lyiscgében, — Sajtófelelős értekezik 
pénteken délután 5 órakor lesz" 
Közgazdasági leánygimnáziumban 

KISOSZ. Felkérjük azokat a fűszer 
kereskedőket, akiknek szeszárusítási 
engedélyük van. hogy a mai naptól 
kezdve a Szeszforgalmi Vállalatnál 
a kiutalt szeszesitalt vegyék át. 
Felkérjük a kultúrgárda tagjait, 
hogy ma este 6 órára jelenjenek meg 

KIOSZ. Szakosztályi felelősök a be­
szedett tagdíjakkal ma délig számol* 
janak el. — Szobafestő kőműves 
ács tetőfedő, kályhás, hentes szak* 
osztály ma 6 órakor gyűlést tart 
Fodrász KTOSZ-tagok szeszigénylésre 
jelentkezzenek a megyei titkárságon 
— Fodrász tízescsoport vezetők m«,' 
7 órára irodánkban bélyegei szárny 
lásra jelenjenek meg.

ÁLLAS (3)
IDŐSEBB aszón yt, va gy 

fiatal leányt gyermek melló 
felveszek Ambrus, Zsák u. 
l'G, sz_ 946—5

BUD A PESTRE február 
l_.ro bentlakó mindenes dol­
gozó házaspárhoz felvétetik, 
aki pici babát - vállal, ér. 
deklődní: Gábor, Hatvan­
it. 30. 957—5

LAKAS (4)
KERÍTÉSNEK való beton 

oszlop eladó. Homokkert 
Fokos u. 6, ez. és ugyan, 
ott szoba, ' ltonyliás lakúét 
cserélek. 966—4

ELCSERÉLEM szoba, 
konyha, speizoa lakásom ha„ 
eonlóval. Hatvan u 61 fáz.

BÚTOROZOTT 
SZOBA (5)

BÚTOROZOTT szoba fór. 
fűnek kiadó. Monostor u. 3* 
Kígyó utcából nyílik.

958—5

ÜZLETHELYISÉG (7)
FARKAS virágüzlet Kos­

suth utcáról elköltözött 
Tótfaluesy, volt Dó gén féld. 
tér 10. ez. alá

’ Sz E. 22—7

VÉTEL (9)
SZÁMOLÓGÉPET

VESZÜNK
Cím a Kiadóban

TOLLAT, pelyhet, nyúl. 
hört veszek, Pesti u. 1. — 
Hatvan u. sarok, Szatmári, 

Sz. E 6—9
NYLONFORRASZTÄS 

tökéletes, hulladékot ves­
szek. Orosz Piac-u. 56. — 
megyei tanácsháza mellett 

Ny 1639-9 
VÁGÓKECSKÉT- minden, 

nap mindig veszek. Csapó 
utca 39. Papp. Ny 1637—9

KERÍTÉST vasból, drót­
ból. fonatból kapuval meg. 
vételre kcreeck Simonyi út 
7 ex. ' 80—9
""minden HULLADÉKOT 
MEGVESZÜNK! ócskavasat 
fémet, papírhulladékot
használt üveget, új hasz. 
nált tollat, csirke és puly- 
katollat hivatalos áron — 
21 aj dú_Bih arme gyei Mel’éle­
te írnék és Ilulladőkgyííjtő 
Vállalat Debrecen, Külső. 
Vásártér 2—4. 9

DESZKÁT, üzleti slclá. 
zeit, polcokat, falemezt ve­
rnek : Kacsó Zoltán Hatvan 
u. 47. Sz. 81—9
" JÓKAR.BAN lévő fórfii
kerékpárt veszek, Varga u 
27. sz. 945—9

I RóO ÉP BT m egvét e 1 re 
vagy kölcemöndij ellenében 
keresünk Fűszert Vöröshad_ 
sereg útja 69. 944—9

ELADÓ RUHAFÉLE fiC)
KIS le án y kaiba t. fekete 

női kabát., féiTLcipők eladó, 
Bégen fold tér 6

Sz. 95—10
FEKETE női plüss ruha, 

férfi téli kabát eladó, Dara. 
bős u. 17. 947—10

ELADÓ BOTOR (1!)
FESTETT, fényezett háló 

szobák, modern konyha- 
garnitúrák állandóan kap 
hatók. Arany János-U. 1. 
Bútorüzlet. Sáros!.

Sz. E. 16—11
REKAMIÉK. eezlonok, 

fotelek kaphattuk és meg­
rendelhetők. Csapó u 40. 
tűzoltói? ktany ával sz emb en 

Sz. 64—11
MINDENFÉLE használt 

bútort veszek: CSEKE-
NYAK Eötvös-U. 72.

Sz 51—11
VESZEK hálószoba, ebéd­

lő, konyha bútorokat, zon 
goráfc szőnyegeket Mezei 
Erzsébet u. 44. S& 97—11

ANTIK komét . bieder, 
meyer fotelok, konyhaasz. 
tál, már vány lap eladó Kői. 
csey u 10 Sz. 94—-11
"E(Ty nagy kotnyhakredenc 
eladó, Péeeli 10, (Csapó- 
kanyar). 941—11

KÉTSZEMÉLYES rókámé, 
fél háló. kisebb három aj„ 
tos kemény fa szekrény, 
bőrgarnitúra könyvszek.
rény cseresznyefa komót 
eladó, Ctjapó u. 16.

Ny. -643—11
ROMBUTORÁT becsre, 

lem, átveszem felelősséggel 
kijavítom, átalakítom Ozeg- 
lédyué, Bethlen u. 47.

Sz. 67—11
REKAMÉK hcncserek egy 

és kétszemélyesek olcsón 
kaphatók, Batthyány u. 7.

Sz 69—11
MODERN új konyhabe­

rendezés eladó. Dimitrov 
(Miklós) u. 18. ajtó 3
balra._______ Sz 72—11
” MODERN uj konyhaberen 
dezés és egy külön konyha, 
szekrény eladó, Nap u ti­
zenöt Pince Sz. 85—11

KÉTSZEMÉLYES rdea- 
mié, seslon, fotelek szo­
lid áron készen, kaphatók 
vagy meg rend elhctőitc Pó. 
tér fi a u 56. Oyurgyevite

1641—11
ELADÓ kemény fa. irodai 

íróasztal, három aj tóé fehér 
szekrény ée kétajtós fehér 
■szekrény, két fotelszék fe­
hér kanapé, fürdőszobába 
való, fali kísszékrény Er­
zsébet u. 44. Sz. 105—11

RADIO (12)
RÁDIÓ, rádióiavítáí* pre­

cíz munka olcsó ár. Szuper 
hangolás NáNASSY, Piac­
in 87 Sz. E 3—12

RÁDIÓK. kerékpárok, 
varrógépek állandó eladása 
és vétele: Mar ez i Piac.u. 
8. szám. Sz 43—12

EGYENÁRAMÚ Orion 
rádió 2+1 eladó Hatvan-u. 
41. ez Sz E. 20—12

VILÁG VEVŐ Rádió 3+1 
eladó, VoröFh adsóreg útj a 
81. Pince lakás 951—12 
~ VILÁG VEVŐ " sávnyujtÓ3 
3+2 rádió eladó. Csapó u, 
76 Érdeklődni a cipész üz-I
lotbon. _________ 942—12

SIEMENS új rádió jó tűi. 
lássa! alkalmi vétel eladó 
Apafi u. 18 Hl aitó.

926—12

ELADÓ AUTÓ, MOTOR, 
KERÉKPÁR (13)___

KERÉKPÁRT, v amygépet 
férfit, nőit MÉLTÁNYOS 
ÁRON eladók, vernek, be. 
cserélek: Műszerész Magoes 
György tér 11.

Sz 36—13
NSU 100-ajS oleflón eladó. 

Borz u. 7 Sz 75—13

VARRÓGÉP (14)____
VARRÓGÉPET, alkatról 

szelcet. aljakat — hiányo­
sat: töröttet is — veszek; 
javítást garanciával válla­
lok. Kassai-út 12. műsze­
rész. SZ 19—14

VARRÓGÉPET. aljakat, 
fejeket, töröttet is veszek. 
Varrógépek férfi és női 
eladó. Kerékpár és varró­
gép szakszerű javítása. — 
Bodnár műszerész Csapó­
utca 01. Ny 1628—14

VARRÓGÉPEKET rádió., 
kát, gramofonokat, porszí­
vó, parkettgépeket lógj u f.á_ 
nyosabban ad, ve,;?;: Soltész 
Kálvin.tér- 2. Sz. 65—14

SINGER és márkás cent. 
rálibobiiiios női varrógépek 
eladók. Oláh Károly u. 1.

Sz.. 93—14 
PRÍMA r.ői Singer süly_ 

lyesztőö varrógép eladó, Sil 
ntonffy u 59-, ajtó 5.

Sz. 102—14

GÉP. SZERSZÁM (15)
IRÖCífiP. számológép sok 

szoros! tógép javítás, vétel, 
eladás: I.UDMÁN szent
Anna.u. 11). (Vírház). Tele­
fon: M-07. 23—15

ÍRÓGÉP számológép, sok 
Szorosi tógép eladás, vétel, 
csere: Szőkénél Kölcsey-u 
24. szám. Sz 21—15

VESZEK jóba xhan levő 
f árkairőgépet, ugyan ott
irodai eladó, Na-gy. Fűvchz- 
kert u. 14. ’ Sz. 67—lő

KOLOSON írógéjvet kere_ 
eek havi díjazás mellett 
Cím a kiadóban, 955—15

HANGSZER (16)
JÓHANG U berni gyárt, 

mányú zongora, eladó Fél- 
egyházi Tamás utca 51. ez 

93-1—16
j ZONGORA jóhangú, fe_ 
'Icete, gázkálylta kis fogy asz 
tá-tiú eladó, Foroszlay u 32.

952—16

TŰZHELY (17)
CSERÉPKÁLYHÁK á.tra_ 

kását, tisztítását javítását 
vállalom, vidéken is: Taize 
k ál yh ás mester lep o tá' y-té r 
1. szám. Sz. 10—17

HASZNÁLT asfctnli tűz­
hely eladó B n.josy-Zeilinro. 
ky u. 2. Vendéglő 165 — 17

OSERÉPKÁLYHÁK, kan­
dallók újak barna és csont 
ozínben, kieebb nagyobb 
méretben eladók: Taizs 
kályhásmestemcl, lépőt ály, 
tér 1. &<z. 91—17

GYERMEKKOCSI (IS)
SZÉP sport és mély gyér. 

mekkoráik álandóan kap! 
hatók, Piskoltinál. Piac,
utca 20, városház» alatt.

Ny. 1629—13
MODERN gyermoík-kocsÍK 

órák, próbaidőre, kaphatók 
cserélhetők Hunyadi u, 11.
V iilanykörteceerc

Sz. 26—18
SPORT gyermekkocsi jó_ 

állapotban el aló Zrínyi u. 
53, ez Ny 1644—18

ELADÓ VEGYES (21)
ELADÓK egy fürdőszobá­

hoz való autégcieer és két 
asztal; Blab a Lujza u. 14.

R—2.
CSIZMA ■sámfává! gyér. 

mekszék, ágyeodrony, fehér 
ágy, pcrpctu-in kályha, gáz. 
rczvró sütővel eladók, Po- 
j-osz-lay u. 32. 951—21

RÁDIÓ és barna kabát 
eladó. Nyü u. 63 954-—21

AJÁNLAT (22)
VőLEGKNYI ruhakölcsön 

zós: Vúgh íérfíszabó vár­
utca 1. sz. E. 3—22

10 A ZO Ij VÁNY KÉP EK 
sürgős esetben is készülnek 
Baloghné műtermében, Vár 
it. 1., gyilmölespiaenál,

Sz. 5—23

"MENYASSZONYT, koezo- 
rűslányi ruhát felvitelekhez 
kölcsön adok. Műterem va. 
sárnap is nyitva, Baloghné 
foto Vár u_ X. gyümölcs, 
piacnál " Sz. 4—2

SERTkSVXOAST, hűsfiie 
totóst szakszerűen jutányo­
sán válli3'lok Sonka paro­
láéra. felvilágosítást adok. 
Kossuth u. 57. Sz 53—22

LÖHUSARU olcsó és jó. 
Kolbász, szalámi, virsli, fel­
vágott 3 forint, darálthús 
4.80. Mestcr-u. 38. Fültip ló 
mészáros. sz. E. 22

liUNDAJÁT alakíttassa, 
javítássá divatos formára 
Katona Vilmos szücsmester. 
nél, Simor.ííy.u. 2.

Sz. E 22

OSIZMASÁMFA 70 forint 
kaptafa cipósámfa le goi. 
esőbb .Támbir István kap- 
tafakéezítö mesternél. Kos­
suth u 4P Ny. 1651—22

SZŐRMÉBEN DÁ JA át. 
szabását. kéezJtósét «zolid 
árban vállalja Jakab An. 
tál, szücsmester, Koeeuth-n 
25 műm, udvarban.

Ky 1650 - 2Í

ESERNYŐ szakszerű ja 
vitása., áthúzása és új e.4i" 
nyök Lukáos eaernyáké" 
sz.ftőmesternál Arany ,l'án0ő 
utca 8. Ny. 1642—22

EŐTOliörr dísztángy*
babák, Nylon kabátok sz-it 
szerű javítása: Báránynál 
Miklós u. kettő. 
________________Sz. 90—22

KÉTSZEMÉEYKS ás r~
személyes rek amiék |le£"
cserok olcsón el átok 
megrendelhetek. . Eákóczi. 
•utca 55, Bálintnál.

Sz. ÍJ. 27—23
BOB,KABÁTOT férfit női, 

fordítok, aJ állítok, jávitok 
Tegdes ezabómoeter Kálviu 
tér 19 SÍ. 11—22

KALAPJA piszkos, for 
mátlan? Szakszerűen tisz" 
fiija, formázza iíj. Dalmi 
kalaposmester, Vár-u. i.
________ _________ Sz. E. S3

GUMILÄBBELIK vulka- 
nizálása, javí' isa, rossz 
zippzáras csizmákat veszek 
Nagy István Széchenyi u 
2. szám. Sz. E. 13—22

HÓCIPŐRE patentot; ak­
tatáskára Zárat teszek; bii. 
röndöt javítok; retikült 
festek: Szilágyi böröndös. 
Simonffy.u. 4. tejpiac.

Sz 9-2;
SZCRMEBUNDAKAT 

bőrkabátokat készítek, ála. 
kítok, javítok, veszek, el. 
adok: Kőváry szűcs Vörös 
Hadsereg-útja 67. cm. 
__________ Sz 17—5!

SAJÁTTF.RMÉSU bor. ?S 
literen felüli tételben kap­
ható Dobó-U. 36. Sz 16-22

PEKEK. gyógyszerészek 
háziasszonyok! Mindenféle 
sűrűszita szükségletüket a 
készítőnél szerezzék be. — 
Csapó-u. 29. Varga. 
______  Ny 1638-2

HAExiNYÄTTe^u. fei.
kendők és sálak kézimmt. 
líák éti lnrzávaló’k maradék 
gyapjú fonalak olcsón: Szí- 
lágyiii ál Vöröshad seger 
útja- SP. Sz. 68-22

Női ruhát kosztümöt 
kabátot legújabb divat, nc- 
rint^ jutányosán kéeaíl; 
Kovács Margit, Kálvin té:
5 6'7- Sí. 66—22

ÓRAJ AYITÁ S jót ál 1 ú s-ai 
Kepee óráénál Dimitrov u. 
2. ea (volt Mikló? u )
___ Sz. E * 21—22

TTURFÜSTÖLÉST sertés 
VÁGÁST VÁLLALOK 
van ii. 52. Sz. ’87

Hat
17—2'J

ÓRÁSÜZLETÜNKET 
Coa.pó u. 19 ez alá helye?, 
tűk. Pintér és Kúriáim .

Sz E. 25—22

ELVESZETT (25)
5 úifb •szőke malac ccn 5 

hónapom keresi gazdáját. 
Mónu-s Illég w s. fvolt 
W ei+őczy*). 050—2f*

ELVESZTETTEM tag, 
könyvemet kérem h mer. 
falúi ólját adja, le Komáromi 
Sá.ndomé Hajnal ti. bh- á, 
lép. 2. ajtó a,Iá 995—25

INGATLAN (24)
PACSIRTA u 56. számú 

házamat közeli kétszobás 
kertségbeh"vei elcserélem b - 
költözilietővel Sz 89—24

NÉPLAP
A Magyar Dogozók Pártjn 

Hajdú. Bilvrfnegyei 
PArtbirotlságának lapja 

Felelős szerkesztő: 
VAJDA MÁRTON 

Felelőe kiadó: 
BARCZI GYULA 

Szerkesztőség: 
Debrecen Bajeey-Zs -u 5 
Telefon: 42.54 és 48 40 

Kiadóhivatalt
Debrecen. Bajcßy-Zs.-u, J* 

Telefon: 50-01.
Posi a tak arékpénz ;á n* 

csekkszámla szám 503 0C3 
.Lzabadság*1 lapnyomda 

Debrecen. Bajcsv.Zs.-a. 
Telefon: 32-05
EI6fizot5si dlf

Egy hónapra 11. forint

; Wß M
:»r.T .v,S 

>•*' • y.

’rfíi'/.y

vnr. évfo

„EIS
„Feliigy

Nyugat-Euj 
lálgyároso'j 
vezöi egyíi 
gájukat, 
Bisenhowe 
feladata, 
tartson a 
fogott or: 
hogy ,.reh 
borús elök- 
felelően” li 
rí kai „seg-

Amerikái 
jól tudják 
pa gazdas] 
szén ök t- 
szág, O'as 
sági életétj 
egyre töbl] 
kül, éhins 
Tudják, h: 
ban is. E 
a népek i 
va! várni 
Párisban. 
városokba 
nagyobb i 
hower. va] 
Fran.ciaor 
elökészüle' 
gok Olas 
véres-kezű 
a parahU 
hogy a laJ 
«inak el 1

1minden ti 
né, hogy 
sen látott I 
lianem az] 
spekuláló I 

Paris faj 
a feliratos 
haza!” O! 
ban, Pesc 
Iános színi 
kasok.

A franci 
feladatát. ] 
hogy Trui] 
szerepét sj 
Koreában I 
erőknek. ] 
egyhatodál 
Szovrjetun:j 
tő népi de* 
őket felhai 
jet Hadsej 
ni őket, aj 
tűket, a fj 
badulás't ll 
merik a 
akik megsj 
lem eddigi] 
ját, Hitleij 
val együtt! 
azt a hadi 
re lép, szd 
s őrködik I 
az embert] 
jelent a íj 
szocializml 
tik SztáliJ 

S ha nk 
két a n ép j 
a szabadi 
nulitatni, : 
el. A Szőj 
ban szülét] 
szefogva 1 
imperial isi 
unió azon] 
nem tör n 
berek máj 
hogyan áld 
hogyan te 
re szebbé, I 
rek hatalr 
nők a Vol


